
PIJTUJSAN 

NO: 16/PID.B/2008/PN;JktBar. 

U.*3.I.I isau I P!J J..igS.tt9 1 4 iii: :',i:ezicn 

$L; 

Nañiai4flgbp 
Tempat 1.ahir 
UmUr/ Tanggal Eshir 
Jenis Kelamin 

Tempat tinggal 

Agama 
Pekeijaan 
Pendidikan 

MT LIE CHANDRA alias CECE.. 
Jakarta 
39TaiñinI21 Deseniba 1967. 
Paanpa 
Indoncsia 
Komplek Griya InliSantosa Blok J No.27 ii. 
Leslari Jakarta Utaza. 
:Bt 

Thu R'nrnh Tan# 
:SLTk 

. Terdakwa 4Øshsn  okb: 

Pd ba 	Sn Pcrinwh Pcna 	No. PoI. SP41an I B1 86/ 

X1/ 2007/Dit.Naittha langl 27 Nopanber 2007, sejak tanggsl 27 Nopcmbcr 

2007 sampal dengan lauggid 16 Desesnba 2007; 

Perpanjangan Penuntut tJmwn, berthsarkan Swat Perintah Penabanan No. 53/ 

El I Epp / 121 2007 tanggaL 10 Deseanber 2007, sejak langgal 17 Desember 

2007 sampai dengan 25 Januari 2008; 

Pezpanjang2n Wakil Ketua Peng#dilnn Neri Jakarta Dana Ianggal 09 Januan 

2008 No.30 / Pen. Pit B 12008! P14. DjE; sejak ianggal 26 Janinri 2008 

saznpai dengan 24 Pe1Jari 2008; 

PerpanjAng,ui WakilKetua Pengadilan Ncgcri Jakarta Bairn lnn1#I iS Pebnmri 

2008 N0.195 I Pen. Pi(LB I 2008 / PN. .Dp&_, sqjak tanggI 25 Pelxtari 2008 

sampaidengaisMaxct2008- 

Penuntut Ununn.iaswg.1 25 Maxet200* NaPiint - 40
L.
13 I 0.1.12 /Ep /03 / 

200* sejak tansi2SMaret200$sampal dengan 13 Apdl 2008; 

Perpanjangan WakilKetua Pnigp.dilan Negai Jakarta Bairn tanggal 02 April 

2008 No.412 I Pen. Pid.B I 2008 II P} 9pk, sqjak ianggal 14 April 2008 

aflpaidengan J3 Mci 2008; 

P&Pwjangah Hakim I'engadilan Ncntanggai 28 April 2008 bathsaitan 
Penelapan  NoA3*6/Pcapid.W 200* sejak tannI 28 April 2008 sampal 

dengantanggsl 27Mei2008; 
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I- Perpanjaiian Wikit Yzbm PenhIan Ncgai Jakarta Bait t2npl 12 Mei 

2008 No.1386 I Pid.B /2081 PH. St BAR, scA tmhgW 28 MCi 2008 

sanqxddengantanggil 26Jüh2008; 

Papanjangan Keiva Pcngaddan Tnpgi thU Jakarta tanggal 15 Juli 2008 

NOL324 I Pen. P1dB /2008, sejak langgal 27 lull 2008 samjS dengan langgal 

25 Agustus 2008; 

Peqxwjangau Ketj* Pengadilan Tini DIG Jakarta, sejak langg2l 26 Agustus 

2008 sainpal dengan tanggal 25 Septemba 2008; 

Tadakn didainpingi Penasebat Hukum yang banama M Jaya SR MI!. 

MM Yopi GunawaasH, Ida RosidaSLl, Did 1k Puguh IndartoSH, Deny Edward 

LasLSH, Pam Mvokat / Kousuftan EInknin yang bérkantor path [Cantor Mvokat 

dan Konsul tan Hukum ti JAYA & PARNERS "yang baalamat di Mangga 

Dua Square LaSai 2 BP 21-24, RI' 22 A- 24 A, badasarkan Swat Kuasa Khusus 

teztanggal 4 AXi1 2008; 

Pengadilan Neri tersebut; 

Telah membaca berita acaia dan swat - swat dalam bets pakara; 

Tclah mendengar ketaangan thksi dan testhkwa; 

Telah memexikn barang bukti; 

Telah meinpediatikan Tmthdnn Pidain Sri Penwitut Umum testanggal 28 

Agustus 2008 yang pada Intinya menuntut sebagai besikut: 

Menyalakan TSdaksn MT LW CHANDRA alias CECE, telab terbukti 
çJ) 

	

	 bersalah welakukan tindak jidaim seam tazqn hak mcmihki, mcnynnpan 

daWatau ine.mbawa Psikotropika " diancazn pidana dalani 59 ayut (1) liwufe Jo 
Ayat (2) tJndang - rJndang Manor 5 Tabun 1997 tenlang Psikotropika dan 
welakukau liudak pidana "mn&Mi, natnyinipan dan/alas naembawa 

PWW&vPAa-% scbagnima.n diatur dakwaan kSaa Subsidair 62 (Jndang - 
[Jndang Nomor 5 Tahun 1997 Icutang Psikotiopika. 

Mefljatuhkan pidana terhathp terdakwa JAT LIE CHANDRA als CECE 
dengan PIDANA MAYL 

Meayalakan bamngbukö besupa: 

a Barang bukli yang dit don tatkwa JAT LIE CHANDRA ais CECE sebagai 
besikut: 

1) Barang bukli yang disila di A. Kak,dong Blok A Kay. 220, Chieiv, Kec.. 

Limo, Depok, di dalam In AHMAD ALBAR berupa sthwh las berisi 

2 (dua) buali bong sebagal alat pengisap sbabu dan bowl You C 1000, satu 

both sedotan plast& dan saW bnh sedotan yang itt dan kaca, 
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puluh enam) bmtnc phcaik hip hansparan dan satubh torek 

p1tt sewakin &bknkan pcnangkapan tanggal 26 November 2007.-

<Dinwpas ciSidinausnAbta 

2) Barang bükii yang disita sewaktu dilàkübn paiggdSthan di iumahnya 

Komplek Oiiya mu Seidosa, BIokJ No. 27, ii Lcstazi, Jakaia titan, baupa 

Sebuab bowl ktcil bans kosuctik wam pulib butá bans tanjt 

ikdtplka didujenis duiji. 

34 (tiga pubsh empat)lcsnbar @ 10 tablet Eñmin 5 diduga psikoimpika 

golongan IV atau sthanyak 340 bit labId 

4 (empat) lwah buku lal*mgan iaha Bank BCA.atas namaJATUE 

CHANDRA 

1 jsatu)bt SuerPimdi Bank BE No. RdcF0834)18472 atas nama 

JAT UE CKANDR& 

1 (sans) buku labungan Bank Mandhi No. Rek 120400234766-9 atas 

nama JAT UE CHANDR& 
1 (saw) Kaxtu [Credit BNI No. 4105 0500 1020 2810 atas nama JAT LEE 
QWRA 

1 (satu) Kartu Kredit BCA No. 5409 1242 8000 2944 atas nania JAT 

LIE CI4ANDRA. 

1 (satu)KartuKzeditBllNo- 5104 9130 0021 6556 atas nama JAT LIE 

CHANDRA. 

i (tu) Kaitu [Credit Lippo Bank No. 4265 3527 9302 0485 atas nama 

JAT LIE CHANDR& 

1 (sam) Kartu Kzedit HSBC No. 001 371582 086 atas nama 
U 	 dRANDRa 

4 (cinpat) Icrnbs_rcstsisn -ntn1nrnng 

1 (saW) buku tulis waun Ljrn beigazis bextuliskan Ctassique Design 

didu berisi nibtin - c.t.lai iung. 

1 (sans) buku tulis warna 1mg" dan math jambu bagaris bergainbar 

bost dan beitulisan Mud diduga baisi nhafnn .nilalan umng. 

1 (sans) buku tulis warm bIjau muda bergambar pemain bob Aigentina 

No.18 diduga bcaisi . ..LLm-adxlmi tong, 

Swat-suiat dokwnai4okwna dan baiang-banmg bukti lain diduga 

terkait dengan IiI&& pidananyt 

Tetap dilampirkan dalam Whas perkara 

b. Bahwa bazang bukti yang disila di dalani mobil Kijang kapsul warm cokiat 

No. PoL: B 7970 ZO di Parkizan 131 Apastcancn Mcditctania dan di 
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Atteman Taman Anggrek Tower V No. 19 & Jakarta Barat, berupa butiran 

tablet psikotropika sara mourn dikeS eksiasi &ngan jumlah seluruhnya 

449.104 bulk, setelab diambilldiciclibin untuk kepeniingan Puslabfor Pan, US-

DEA dan Alp sdmnyak 7.096 buS, sehingga sisa  selwtya tinggal 442.008 
bull, dengan rincian sebagai baikut: 

Saw bimgkus p4astik besar didalarnnya tadapat 7 (tqjub) bungims 

plaszlkbutfran tablet diduga jslkatmpika jenis ekstasi dengan logo "STAR", 

'1", dengan bent 3945 gram alan sebanyak ± 11.000 bulk, kanuthan 

diambil/disjsjhkan scbanyak 325 biztir nntnk kepentii%onn pemeriksaan 

Puslabfoc Palm, IJS-DEA dan AlP, sthingga sisa linggal 10.675 bull. 
Dos I A dengan jumlah 17 plasllk baisi ekstasi warm bins berlogo "STAR" 
dengan bent 34.825 gram alan scbanyak ± 85M00 bulk, kanudian 
di,unbil/disisMm sebanyak 1.190 bulk nnink kepentinnn pemeriksaan 

PusJabJ,rpjjj sthingga sisa tinnyil *3.810 bulk 

Dos I B dengan jumlab 18 plastlk baisi ekslasi warm biru bSagr "STAR" 

dengan bent 38.948 gram alan sebanyak ±90.000 buIlt, kemudian 

diambij/djsjslbkan sebanyak 1260 bulk untuk kepentingan pemcriksaan 
Puslabfor Point sthingga t tinggal 88.740 bUIlt. 

Dos U dengan jumlah 22 p1astik bethi ekssasi warm timing berlogo "PS" 

dengan bent 6330 gram alan sebanyak ±21.420 bulk, kanudian 
diasnbWdisisihkan scbanpk 640 buIlt wituk kepentingan pemaiksaan 
PSabfor Pain, sehingga sisa tinggal 20180 butir. 

Dos III dengan jumlah 11 plastik berisi ekszasi warm krem berlogo "PANAH" 

dengan bent 14.817 gram atau sebanyak ± 54.550 bulk, kanudian 

diambil/disisftm sebanyak 770 hwk imluk kepentingan pemalksaan 
Puslabforpohi sthingga sisa tinggai 53.780 bulk. 

Dos IV dengan jwnlah 23 p6stlk baisi ekslasi warm ban balogo "T", 

'MITSIJBISHr 'PANAff' dengan beat 30.699 gram alan sebanyak ±113.900 
buliç kemudian diainbj1Jdj5icij, 	sebanyak 1.670 buIlt untuk kepentingan 
pemaibaan Pus1abfipj,j sehingga t tinggal 112.230 buIlt 

Dos V dengan jwnlali plaslik berisi ckstasi beramin pink balogo "BINTANG" 

dengan bend 23.798 grain alan scbanyak ±55.000 built, kemudian 
diainbil/dwsalkm sebanyak 775 bait unluk kepenlingan pemertaan 
Puslabfor Poiri, sebingga sisa tinggal 54.225 bulk. 
Dos VI dengan jwnlab 5 plaza baisi ekstasi berwarna hem, butt, pink, 
dan timingbeflogo" STAR." 'er, "MrrsuBlsllr', "Bil FANG" dan 7 topIcs 



S 

warna bins, pink, kitu, dengan baat 6392 gram atau sebanyak ±18.234 bulir, 

kern udian diambil I disiciltu sebanyak 466 buS wituk kepentingan 

pemeriksaan Puslabtbr Polñ, sSiings sisa iinggal 17.768 bunt dan Li bungkus 

bubuk (ekslasi hancur) sebezat 429 gram dan saW bubuk ekstasi nisak sebezat 

176 gram. 

9. Dos VII berisi 24 kaleng Red Phosporus ® 500 gram, keinudian 

diambil/disislhkan sebanyak 2 kalcug nidnk kepentingan penieriksaaa Puslabtbr 

Pohi, sehhgga sisa lioggal 22 kalezig 

.10. Jodium.kristal 300 gram sebanyak 3 (liga) bold, knnndimi fisnn}nlidicicihkan 

sebanyak I bowl untuk kepentingan pemSiksaan PiSahlbr Pain, sdiinggasisa 

tinggal2botol. 

ii. Uang rupiah sebanyak Rp. 921000.000,- dan ma wag Singapwa S. 70.000,-

12. Swat - swat, dokumen - dokuniezi, rtit211-.,a.Imi dan barang - bazang bukti 

lain diduga tertait dengan tindab pidanany& 

lipergunalcan dalaw perkara lain sin nsa terdakwa Cristian; 

4. Menetapkan agar Terdakwa dibebani biaya pakara. sebesar Rjt 5.000,- (Jima 

ribu rupiah); 

IricftT 1t:tttrTIr'PACII:ç 

Yang path intinya meinohon: 

1. Menyalakan bahwa Terdakwa JAT LIE CHANDRA alias CECE tidak tabukti 

secara sah dan mcyakinkan adakukan tindak pidana sebagaimana disnaisud 

balk dalam Pasal 59 apat (1) huruf c Jo. Ayat (2) Undang-lJndang RI No. 5 
Tahun 1997 lentang Psikoiropika maupun Pasal 62 IJndang-Undang Ri. No. 5 

Tahun 1997 tenlang Pslkolroplka 

a 

	

	Man bebaskan Tathki JAT LIE CHANDRA alias CECE oleb kanma itu 

dan segala dakv.aan (vrqqnczt) dan man ulihkan bak Tadakwa JAT LIE 

CHANDRA alias CECE dalam kemampuan, kedudukan, hattat, dan 

mantabat semuia 

Menyatakan bahwa barang bukti sebagaimana dünaksud dalam butir 

tuntutan nomor 3 hunt a bufir 2 dan hunt b a&ilnh bukan milik Texdakwa 

JAT LIE CHANDRA alias CECE, sn manerintahkan agar barang 

bukti path bulk Wntulan nor 3 hwuf a buIlt 2 yaltu barang bukti 

dengan masing-masing nomor 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, dan JO diketnbalikan keçiada 
yang bahak; 

Menibebankan biaya perkara kepada Nepra 
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Telah mendengar Replik dan Pci .nnhui Ummu yang - intinya Map 

path timhibn; 

Telab mendengar Duplik tSi Penawbai Hukum yang path intmya .juga 

Map .pada Peznbelaannya; 

Menimbang bahwa, Tadak'wa Idali diajukan kepeisidangan Pengadilan 

Negeii Jakarta Bazat dengan dakwaan tezlanggai 25 Maid 2008, yang materinya 
2d912h sebagai benjkut; 

KIESATU 

Primiair: 

Bahwa ía terdakwa JAT LIE CHANDRA alias CECE balk 
'3 

	

	 bertindak senduul-sendiri maupun bersama-sama dan bersekutu 

dengan 2 (dua) orang saksi Warganegara Malaysia bemama 

CHUA UK CHANG als *510K als KENT als JIMMY BUDIANTO 

(telab meninggal dunia kaaena sakit pada tgl. 08 Main 2008), dan 

UM 311 WEE als KIM (pestaranya diajukan dalam berkas 
tersendiri) yang terjadi pada had Rabu tanggal 21 November 2007 

sekitar pukul 21.00 WIB atau setidak-tidaknya dalam suatu waktu 

lain di bulan November 2007, bertempat di Apartemen 

Mediteranla dan Apartemen Taman Anggrek Jakarta Barat, atau 

setidak-tidaknya di suatu tempat lain yang masih termasuk dalam 

daerah hukum Pengadilan Negeri Jakarta Barat, mereka yang 

meIakukan, yang men yunih melakukan, dan yang turut 

serta melakukan perbuatan niengedarkan dan secara tanpa 

hak memilifl nzenyimpan dan/atau membawa Psikotropika 

Golongan I secala ten,rganisafl terdakwa melakukan 
perbuatan tersebut dengan cat-a sebagai berikut: 

Bhwa WrO?ikwa ditangkap path tanggal 26 November 2007 

sekitdr jam 17.30 MB bertenipat di rumah kontrakan 

Srdákwa M. Kédondoflq Kay. 220 BIok A RT. 01/06 KeL 

Cinere, Kec Limo ICoth Depok, yang dilakukan oleh Tim 

fliT IV/TP NARKOBA dan IC BARESKRJM POIRI yaltu 

GUS11 BACHRI,SE, MS dan TFrS HABIBI berawal dan 
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basil perkembangan penyekdikañ dan penyidikan kasus 

P$ikotropiká (ekstasi) yang teijàdi path tangggal 21 November 

2607 dan PotS i méldkUkan penggdedàhan di Apartemen 

Taman Anggrek Tower 5 lanthi 19 kämar Nomor 19 A Jakarta 

Barat, dandldapatkanbarang buktiSebgai bériut: 

7 (tujuh) kañtongr plastik ekstasi dengan logo "STAW', .'PS, 

"T" dengan [tat total 1945 gram. 

sebanyak + 11.000 butir. 

Dus IA, dengan jumlah 17 plastik berisi ekstasi warna biru, 

logo OSTARw sebanyak + 85.000 butir, déngan berat 34.825 

gram brutto. 

tous lB, dengan jumlah 18 plastik berisi ekstasi wama biru 

logo STAWW sebaiiyak + 90.000 butir dengan brat 38.948 
gram brutto. 

eDus 11, sebanyak 22plastik ekstasi Wárna kUning logo 'PS", 

sebanyak + 21.420 butir, dengan bet-at 6.330 gram brutto. 

Dus III, sebanyak 11 plastik dengan jumlah + 45.550 butir 

wama Item logo PANAH", dengan bet-at 14217 gram 

Dus W, dengan jumlah 23 plastik bet-isa ekstasi, wama hem 

logo '!T!,  "MItSUBISHIç OPANAHN, sebanyak + 113.900 butir 

dènganberat 30.699 gram brutto. 

bus V. dengan jumlah 11 plastik ekstasi wama pink logo 
BINTANG", sebanyak + 55.000 butir dengan beta 23398 

gram brutto. 

f. Dus VI,dengan jumlah 5 plastik ekstasi wama krem, 

.biru,piñk dan kUning logo 'STAW','T!, 4 MITSUBISHr, 

"BINTANG", dan 7 topIcs wama biru, pInk, dan krem,dengan 

bet-at 6.592 gram brutto, sebanyak + 18.234 butir dan 11 
bungkus bubuk(ekstsi hanasr) sebanyak 429 gram dan sath 

bungkus bubuk ekstasi rusak seberat 176 gram. 

Sehingga jumlah total ekstasi seluruhnya adalah 449.104 

(empat ratus empat puluh sesnbilan sibu seratus 

empat) buds-  dan barang bukti benipa ekstasi tersebut 
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merupékan báglàn bàraflg yang terdakwa 

perintahkan kepada saksi UM itT WEE als KIM untuk 

diañthr/dIè1arkan sesual pesanan,. Sedangbn uang sebesar 

R,. 925..000,- (sembilan rat.us dua puluh lima 

jta rupiah)dan uang Dollar Singapura sebesar $ 70.000,- 

adthlah uang dad hcfsil penjualan ekstasi dan ditemukan 

dalam kamar COW YE als ANDREW (DPO) di Apartemen 

Mediterania Tower D Lafltai 30 kamar 30 KB yang juga 

merupakan tempat tinggal skS LIM)IT WEE als KIM. 

Bahwa teSakwa bertemu dengan UM itT WEE als KIM 

(terdakwa dalam berkas yang lain) sebanyak2sampai 3 kali 

diáritaranya di lem Mall Anggrek,; di Apart6men Anggrek; 

di Apartemen mediterania tower D No 30 KH denqan 

maksud untuk menyuruh cHUA LW CHANC als A 510K als 

KENT t JIMMY BUDIANTO BUDIANTO (tebh meninggal 

dun ía karena sa 
. 
kit pda tgl. 08 Ma ret 2O08 ): untuk 

mengantarkan ekstasi ke suätu tempat. 

Bahwá terdakwa telah 2 (dua) kali menyuruh UM itT WEE 

als KIM (terdakwa dalam berkas yang lain) mengañtar 

ekstasi padà sekitar bulan November 2007 dan rnengant4r 

ekstasi yang sudah di pesafl tersebut dan mobil ke mobil 

dalam keadaan mobil téssebut tidak tertund as 

printah terdakwa. meláiui telEpon dan  UM MT WEE als. 

KIM. (terdakwa dalam berkas yang lain) menerima gaji 

sebesar US$ 7L207U (-:L  72000-  RIngglt Malaysia) sekitar 

Nopember 2007dan ekstasi testebutdiarnblldarlApart.emen 

Tarnan Añ9grêk ToWer S lariti 19 karnar Nornor 19 A 

Jakarta Swat selànjutnya as perfritàh terdakwa saksi 

UM JIT. WEE als KIM. mengantarkan ke dalam Mall Taman 

Anggrek disekitar tempat Ice Skiting dan diterima oleh 

ARTIFIN ($t$): 

Námun perbuatan terdakwa tersebut diketahui óleh 

Tim Drr iv/P NARKOBA dáñ Icr BARESKRIM POLRJ 

bercasarkan hasil perkembangan penyelidikan dan 

penyidikàn.: kasus -• PshkObvpika 	(ekstasi) karena 
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tertangkapnya CHUALIK ClANG Ms *510K Ms KENT als 

JIMMY BLIDIANTO (telãh meniAggal dunia kasenasakit 

.aSa tqLOB. M&et 	däA LISt MT WEE als KIM 

(perkaranya; diajukan dalam béi*as.. tersendin) yang 

akhimya terdakwa beseita barang buktinya dábawa ke 

Bddaw R6esè Kriminal POLRI DIT 1V/TP NARKOBA dair ICr 

BARESKRIM POLRI untuk proses selanjutnya. 

- hwa- : bIaitkafr basil pemefiksaam Lalxifatoris 

Kiiminalistik No. LAB 28/KNF/2008 tanggal oS Februari 

2008 menyimpulkan batiwa barang bukti No. la s/d lc, 2, 3, 

4, 5,6,a s/il 6 c, 7,8.(1) s/d 8(12),8.(13a) s/d &(13.J), 

U 
	

8(14b), 8 (14d), 8.(14e), 8.(14h),8.(15a) dan 8.(15b) 

sebagaimana tersebut dalam Berita Acara adalah Positif 

mengandung MDMA (Me liendioksimetamfelamina/ 

ekstásy) dan tertiaftar dalam Golongan I Nomor tJrut 11 

Lampiran Undang-tJndang Republik Indonesia Nomor 5 

Tahun 1997 tentang Psikatropika yang dipenksa dan 

ditandatangani olèh: 

H. YULIANTONO, Bsc, Dpi.!. (icomisaris Besar Polisi 

NRP. 52070114, Kepala Departemen Kimia Biologi 

U 
	

Forensik pada Pusat Laboratorium Forensik BARESKRIM 

POLRI). 

Dis. BANBANG TJAHYONO, Apt, MS. (Ajun Komisaris 

Besar Polisi NRP. 54080448, Kepala Unit Narkotika dan 

Obat Berbahaya Forensik pada Pusat Laboratorium 
Forensik BARESKRIM POLRI). 

TOMMY WIDODO, A. Amd. (Inspektur Polisi Saw NRP. 

79052170, Laboran Pratama I Narkoba Forensik pada 

Pusat Laboratorium Forensik BARESKRIM POLRI). 

TRI WIDIAST1JTI, S,Si,Apt, (Inspektur POIISI Saw NRP. 

76030928, Laboran Prdtdma I Narkoba Forensik pada 

Pusat Laboratorium Forensik BARESKRIM POLRI). 
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Perbuatan Terdakwa MT LIE CHANDRA als CECE diatur dan 

diancam pidana dalam Pasal 59 ayat (2) Undang-Llndang 

Nomor 5 Tahun 1997 tenthng Psikobopika jo Pasal 55 ayat 

(1) ke - 1 KUI-IP.- 

Bahwa Ia terdakwa PAT LIE CIJANDRA alias CECE balk 

bertindak sendiri - sendiri maupun bersama - sama dan 

bersekutu dengan 2 (dua) orang tersangka Warganegar-a 

Malaysia bemama CHUA UK CIIANG als AMOK als KENT als 

JIMMY BUDIANTO (telah menInggal dunía karena sakít pada 
tanggal 08 Maret 2008), dan UN MT WEE als KIM (perkaranya 

diajukan dalam berkas tersendOi) yang terjadi pada had Senin 

tanggal 21 November 2007 sekitar pukul 21.00 WIB atau 

sebdak - tidaknya dalam suatu waktu lain di bulan November 

2007, bertempat di Apartemen Mediterania dan Aparternen 

Taman Anggrek Jakarta Barat, atau setidak-tidaknya di suatu 

tempat lain yang masih termasuk daerah hukum Pengadilan 

Negeri Jakarta Ba rat, me"eka yang melakukan, vana 
menyunh melakukan, dan yang tonit seita melakukan 
pethuatan mengedai*an Psikotropika Golongan 	I, 

terdakwa melakukan perbuatan tersebut dengan cat-a sebagal 
berikut: 

Bahwa terdakwa ditangkap pada tanggal 26 November 2007 
sekitar jam 17.30 WIB bertempat di rumah kontrakan 

terdakwa A. Kedondong Kay. 220 Blok A RT. 01/06 Kel. Cinere, 

Kec. Umo Kota Depok, yang dilakukan oleh urn DIT !V/TP 

NARKOBA dan lcP BARESKRIM POIR! yaltu GUST! BACHR!, 

SE, Msi dan TIYAS HABIB! berawal dad hasil perkembangan 

penyelidikan dan penyidikan kasus Psikotropika (ekstasi) yang 

teijadi pada tangggal 21 November 2007 dan Polisi melakukan 

penggeledahar, di Apartemen Taman Anggrek Tower 5 lantal 

19 kamar Nómor 19 A Jakarta Bat-at, dan didapatkan barang 
bukti sebagai berikut: 
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7 (tujuh) kantong plastik ekstasi dengan logo 'STAR", "PS", 

"V' dengan berat total 3.945 gram. 

sebanyak + 11.000 butir. 

Dus I A, dengan jumlah 17 plastik berisi ekstasi wama biru, 

logo "STAR" sebanyak + 85.000 butir, dengan berat 34.825 

gram brutto. 

Dus I B, dengan jumlah 18 plastik berisi ekstasi wama biru 

logo "STAR" sebanyak + 90.000 butir dengan berat 38.948 

gram brutto. 

Dus II, sebanyak 22 plastik ekstasi wama kuning logo "PS", 

sebanyak + 21.420 butir, dengan berat 6.330 gram bnitto. 

Dus III, sebanyak 11 plastik dengan jumlah + 45.550 butir 

wama krem logo "PANAH", dengan berat 14.817 gram brutto. 

Dus lv, dengan jumlah 23 plastik berisi ekstasi, warna krem 

logo "T", "MiTSUBISHI', 'PANAI-r, sebanyak + 113.900 butir 

dengan berat 30.699 gram brutto. 

Dus V. dengan jumlah 11 plastik ekstasi wama pink logo 

"BINTANG", sebanyak + 55.000 butir dengan berat 23.798 

gram brutto. 

I. Dus Vi, dengan jumlah 5 plastik ekstasi wama krem, biru, 

pink, dan kuning logo "STAR', "F', "MiTSUBISHI", "BINTANG", 

dan 7 toplés wama biru, pink, dan krem, dengan berat 6.592 

gram brutto, sebanyak + 18.234 butir dan 11 bungkus bubuk 

(ekstsi hancur) sebanyak 429 gram dan saW bungkus bubuk 

ekstasi rusak seberat 176 gram. 

Sehingga jumlah total ekstasi seluruhnya adalah 449.104 

(empat ratus empat puluh sembilan turn setatus e,npat) 
butir dan barang bukti berupa ekstasi tersebut adalah 

merupakan bagian barang yang terdakwa perintahkan kepada 

áksi UM in WEE als KIM üflthk diàfltSr/diedarkan Sesdal 

pesanan, Sedangkan uang sebesar Rp. 925.000.000,- 
(sembilan ratus dua puluh lima juta rupiah) dan uang 
Dollar singapura Sebesar $ 70.000,- adalah Uan9 dad hatil 

penjualan ekstasi dan ditemukan dalam kamar Cow Ye als 

Andrew (DPO) di Apartemen t4editerania TowerOtantal 30 



n tempat tlnggal saksi lAM 

iTT WEE als KIM. 

a Bahwa terdakwa bertemu clengan tIM Mt WEE als kIM 

(terdakwa dalamberkas yang lain) sebanyak 2 sampai 3 kalE 

diántaranyadiHeroMaIl Anggrek, di Apartemen Afiggrek, di 

Apaitemen medterania tower D No 30 KH dengan maksud 

untuk menyuruh CHUA UK CHANG Ms A SIOK als KENT als 

JIMMY BUDIANTO BUDIANTO (telah menIhggãl dunla kaiena 

sakit pada tgt 08 14a,et 2008) untuk mengantarkan ekstasi ke 

suatutempat. 
Lin 	h terdakwa telah .2 (dua) kalE menyuruh UM iTT WEE 

als KIM (terdaktva dalam berkas yang lain) mengantar 

ekstasi pada sekitär bulan November 2007 dan mengantar 

ekstasi yang sudáh di pEsaA tersebut dan mobil ke mobil 

dalam keaddan mobil tersebut tidak terkunci as 
:nnthh terdakwa melalui telepon dan lAM iTT WEE als 

KIM (terdakwa dalam berkàs yang lain) menerima gaji 

sebesar IJS$ 2.200 (+ 7.000 Ringgit Malaysia) sekitar 

Nopember 2007 dan ekstasi tersebut diambil dan Apartemen 

Taman AAggrek Tower 5 lantal 19 kamar Nomor 19 A 

Jakarta Barat selanjutnya atas perintah terdakwa saksi 

lAM ITT WEE als KIM menganarkan ke dalam Mall Taman 

Anggrek disekitar tempat Ice Skiting dan diterima oléh 

ARIFIN (DPO). 

Narnun perbuatan terdakwa tersebut diketahui oleh Tim 

Drr 1V/FP NARKOBA dan icr BARESKRIM POuU berdasarkan 

hasil perkembangan penyelidikan dan penyidikan kasus 

sikoti-opika (ekstasi) karena tertangkapnya CHUA Ilk 

CHANG als *510K als KENT als JIMMY BUDIANTO 

(telah meninggal dunia katena sakJt pada tgl. 08 Maret 2008), 
dan UM 1ff WEE als KIEN (perkaranya diajukan dalam 

beikas teasendiri) yang akhimya terdakwa beserta barang 

buktinya dibawa ke Badan Reserse Kriminal POLEd DIT TV/TI' 

NARKOBA dan icr BARESKRJM POLEd untuk proses 

selanjutnya. 
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Bahwa berdasarkan hasil pemeriksaan Laboratoris Kriminallgj 
No. LAB 28 / KNF / 2008 tanggal 05 Februari 2008 
menyimpulkan bahwa barang bukti No. la s/d lc, 2,3,4,5,6,a 

s/d 6 c, 7,8.(1) s/d 8. (12), 8(13a) s/d 8.(13.j), 8(14b), 

8.'14d), 8.(14e), 8..04I), 8..050) dan 8.(15b) sebagaimana 
tersebut dalam BerIta Acara adalah Poskif mengandung MDMA 
(MeffhleAdioksimethnwebmj,,a I ekstasfr) dan terdaftar 
dalam Golongan I Nomor Unit 11 Lampiran Undang - Undang 

Republik Indonesia Nomor 5 Tahun 1997 tentang Psikotropika 

yang diperiksa dan ditandatangani oleh: 

H. YULIANTONO, Rsc, DpI.T. (Komisaris Besar Polisi NRP. 

52070114, Kepala Depaaemen Kimia Biologi Forensik pada 

Pusat Labóratorjum Fórensik BARESKRJM POLRJ). 

Drs. BAMBANG TJAIIYONO, Apt, MS. (Ajun Komisaris 

Besar Polisi NRP. 54080448, Kepala Unit Narkotika dan 

Ohat Berbahaya Forensik pada Pusat Laboratorium 
Forensik BARESKRIN P01St). 

TOMMY WIDODO, A,Amd. (Inspekiur Polisi Satu NRP. 
79052170, Laboran Pratama I Narkoba Forensik pada 
Pusat Laboratorjum Forensik BARESKflM POLRI). 

flU WIDIASTUTI, S,Si,Apt, (Inspektur Polisi Saw NRP. 

76030928, Laboran Pratama I Narkoba Forensik pada Pusat 

U 
	 Laboratoijum Forensik BARESKRJM POLRI). 

Perbuatan Terdakwa JAT LIE CHANDRA als CECE diatur dan 
diancam pidana dalam Pasal 59 ayat (1) hund c Undang-
Undang Nomor 5 Tahun 1997 tentang Psikotropika jo Pasal 
55 ayat (1) Ice- 1 KUHP.-

LEBIH SUBSIDIMR: 

Bahwa ía terdakwa MT LIE CHANIfltA alias CECE balk 

bertindak sendiri-sendiji maupun bersama-sama dan bersekutu 

dengan 2 (dua) orang tersangka Warganegara Malaysia bemama 

CII UA LIX CHANG als *510K als KENT als JIMMY BLJDIANTO 
(telal, sneninggal dunia karena sakit pada tgL 08 Mamt 2008), dan 
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tIM lIT WEE als KIM (perkaranya diajukan datam berkas 

tersendiri) yang terjadI pada hail Senin tanggal 21 November 

2007 sekitar pukul 21.00 MB atau setidak - tidaknya dalam 

suatu waktu lain di bulan November 2007, bertempat di 

Apartemen Mediterania dan Apartemen Taman Anggrek Jakarta 

Barat, atau setidak-tidaknya di suatu tempat lain yang masih 

termasuk daerah hukum Pengadilan Negeri Jakarta Barat, 

meteka yang melakukan, yang menyuruh melakukan, dan 

yang twist sn melakukan perbuatan mem11114, 

menyimpan, dan/nsa membawa Psikotropika Golongan I, 

terdakwa melakukan perbuatan tersebut dengan cara sebagal 

berikut: 

U 
- Bahwa terdakwa ditangkap path tanggal 26 November 2007 

sekitar jam 	17.30 WIB bertempat di 	rumah 	kontrakan 

terdakwa ii. Kedondong Kay. 220 Blok A RT. 01/06 Kel. Cinere, 

Kec. Umo Kota Depok, yang dilakukan oleh Tim DIT IV/TP 

NARKOBA dan ICr BARESKRJM POLRI yaltu 	GUST! BACI-IRI, 

SE, Msi dan TJVAS IIABIBI berawal dan hasil perkembangan 

penyelidikan dan penyidikan kasus Psikotropika (ekstasi) yang 

terjadi path tangggal 21 November 2007 dan Polisi melakukan 

penggeledahan di Apartemen Taman Anggrek Tower 5 Iantai 

19 kamar Nomor 19 A Jakarta Barat, dan didapatkan barang 

bukti sebagai berikut: 

 7 (tujuh) kantong plastik ekstasi dengan logo "STAR", "PS", 

"T" dengan berat total 3.945 gram. 

 sebanyak + 11.000 butir. 

C. Dus I A, dengan jumlah 17 plastik berIsi ekstasi wama biru, 

logo "STAR" sebanyak + 85.000 butir, dengan berat 34.825 
gram brutto. 

 Dus I B, dengan 4umlah 18 plastik beilsi ekstasi wama biru 

logo "STAR" sebanyak + 90.000 butir dengan berat 38.948 
gram brutto. 

 Dus II, sebanyak 22 plastik ekstasi wama kuning logo "PS", 

sebanyak + 21.420 butir, dengan berat 6.330 gram brutto. 
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f. Dus III, sebanyak 11 plastik dengan jumlah + 45.550 
-s built-  wama krem logo "PANAI-r, dengan berat 14.817 gram 

jbrutto. 

- g. Otis IV, dengan jumlah 23 plastik berisi ekstasi, wama krem 

logo 1", M1TSUBISHI', aPANAH, sebanyak + 113.900 butir 

dengan berat 30.699 gram brutto. 

Dus V1  dengan j9mlah 11 plastik ekstasi wama pink logo 

"BINTANG", sebanyak + 55.000 butir dengan berat 23.798 
gram brutto. 

Dus VI, dengan jumlah 5 plastik ekstasi wama krem, biru, 

pink, dan kuning logo OSTW, 'T", ffMITSUBISHIO, tINTANG, 

dan 7 toples Wama biru, pink, dan krem, dengan bet-at 6.592 

gram brutto, sebanyak + 18.234 butir dan 11 bungkus bubuk 

(ekstsi hancur) sebanyak 429 gram dan saW bungkus bubuk 

ekstasi rusak seberat 176 gram. 

Sehingga jumlah total ekstasi seluruhnya adalah 449.104 
(enipat rafts empat puluh sembilan n'bu seratus 
empat) butir dan barang bukti berupa ekstasi tersebut 

adalah merupakan bagian barang yang terdakwa perintahkan 

kepacla saksi UM MT WEE als KIM untuk diantar/dieclat-kan 

sesuai• pesanan, Sedangkan uang sebesar Rp. 925.000.000,-
(sembilan rafts dua puluh lima juta rupiah) dan uang 
Dollar Singapura sebesar $ 70.000,- adalah uang dat-i 

C) 	
hasil penjualan ekstasi dan ditemukan dalam kamar COW YE 

als ANDREW (DPO) di Apartemen Mediterania Tower 0 Lantai 

30 kamar 30 KH yang juga merupakan tempat tinggal saksi 
UM UT WEE als KIM. 

Bahwa terdakwa bertemu dengan UM MT WEE als KIM 

(terdakwa dalam berkas yang lain) sebanyak 2 sampai 

3 kali dIantaranya di Hero Mall Anggrek ; di Apartemen 

Anggrek ; di Apartemen medfterania tower 0 No 30 KH 

dengan maksud untuk menyuruh Ct-WA UK 0-lANG als 

A SIOK als KENT als JIMMY BUDIANTO BUDIANTO 
(telah meninggal dunia karena sakit pada tgl. 08 Flaret 2008) 

untuk mengantarkan ekstasi ke suatu tempat. 
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Bahwa terdakwa telah 2 (dua) kali menyuruh UN liT WEE 

als KIM (terdakwa dalam berkas yang lain) rnengantar 

ekstasi pada sekitar bulan November 2007 dan mengantar 

ekstasi yang sudah di pesan tersebut dan mobil ke 

mobil dalam keadaan mobil tersebut tidak terkund 

atas perintah terdakwa melalui telepon dan UM liT WEE 

als KIM (terdakwa dalam berkas yang lain) menerima 

gaji sebesar US$ 2.200 (+ 7.000 Ringgit Malaysia) 

sekitar Nopember 2007 dan ekstasi tersebut diambil 

dan Apartemen Taman Anggrek Tower 5 lantai 19 kamar 

Nomor 19 A Jakarta Barat selanjutnya atas petintah 

terdakwa saksi UM lIT WEE als KIM mengantarkan ke dalam 

U 

	

	 Mall Taman Anggrek disekitar tempat Ice Skiting dan 

diterima oleh ARIFIN (DPO). 

Namun perbuatan terdakwa tersebut diketahui oleh Turn 

DIT tv/i? NARKO3A dan ICF BARESKRIM POLR.I berdasarkan 

hasil perkembangan penyelidikan dan penyidikan kasus 

Psikotropika (ekstasi) karena terlangkapnya CHUA UK 

OffiNG als ASIOK als KENT als JIMMY BLJDIANTO 

(te!ah meninggal dunia kaa'ena sakit pada tgL 08 ManS 2008), 

dan UN MT WEE aS KIN (peflcaianya diajukan dalam 

berkas tersendiri) yang akhimya terdakwa beserta barang 

buktinya dibawa ke Badan Reserse Kziminal POIRI DIT 

W/TP NARKOBA dan IC BARESKRIM POLRI untuk proses 
selanjutnya. 

Bahwa berdasarkan hasil pemeriksaan Laboratoris Kiiminalistik 

No.LAB:28/KNF/2008 tanggal 05 Februari 2008 menyimpulkan 
.bahwa barang bukti No. U s/d ic, 2,3,4,5,6,a s/d 6 c, 

7, 8 .('l) s/d 8. (12), 8.(13a) s/d 8(134), 8(14b), 8.(14d), 

8(14e), 8.(14b), 8.415a) dan 8.05b) sebagaimana tersebut 
dalarn Berita Acara adalah Positif mengandung MONA 

(Netillendioksimetamesangna/ ekstasy) dan terdaftar 

dalam Golongan I Nomor Unit 11 Lampiran Undang - Undang 

Republik Indonesia Nomor 5 Tahun 1997 tentang Psikotmpika 

yang diperiksa dan ditandatangani oleh 



H. YULIANTONO, Usc, Dpl.T. (Komisaris Besar Polisi NRP. 

52070114, Kepala Departemen Kimia Biologi Forensik pada 

PusatLaboratorium Forensik BARESKRIM POLRI). 

Di's. BAMBANG TJAHYONO, Apt, MS. (Ajun Komisaris Besar 

Polisi NRP. 54080448, Kepala Unit Narkotika dan Obat 

Berbahaya Forensik pada Pusat Laboratorium Forensik 

BARESKRIM POLRI). 

TOMMY WIDODO, A,Amd. (Inspektur Polisi Satu NRP. 

79052170, Laboran Pratama I Nartoba Forensik pada 

Pusat Labontorium Forensik BARESKRIM POLRI). 

TRI WIDIASTUTI, S,Si,Apt, (Inspektur Polisi Satu NRP. 

76030928, Laboran Pratama I Narkoba Forensik pada Pusat 

o 	 Làboratoruam Forensik BARESKRIM POLRI). 

Perbuatan Terdakwa JAT UE CHANDRA als CECE diatur dan 

diancam pidana dalam Pasal 59 ayat (1) huruf e Undang-

Undang Nornor 5 Tahun 1997 tentang Psikotropika Jo Pasal 

55 ayat (1) Ice- 1 KUHP.- 

DAN 
KEDU 

Primlair 

Bahwa Ia terdakwa JAT LIE CIIANDRA alias CECE balk ber 

tindak sendiri-sendiri maupun bersama-sama dan bersekutu 

dengan 2 (dua) orang tersangka Warganegara Malaysia bemama 
U 	

CHUA UK CHANG. als *510K als KENT als JIMMY BUDIANTO 

(telab meninggal dunb karena sakit pada tgl. 08 Maet 2008) ,dan 
Urn lit Wee als Kim (pei*airanya diajukan tLbm berkas 

teisendin) yang terjadi pada had Senin tanggal 21 November 

2007 sekitar pukul 21.00 MB atau setidak-tidaknya dalam suatu 

waktu lain di bulan November 2007, bertempat di Apartemen 

Mediteranja dan Apartemen Taman Anggrek Jakarta Barat, atau 

setidak-tidaknya di suatu tempat lain yang masih termasuk 

daerah hukum Pengadilan Negeri Jakarta Barat, mes'eka yang 

melakukan, yang menyuruh melakukan.. Percobaan atau 

perbantuan mengedarkan Psikotropika Go! 4 terdakwa 

melakukan perbuatan tersebut dengan cara sebagai berikut: 



is 

Bahwa terdakwa 2itangkap pada tanggal 26 November 2007 

sekitar jam 17.30 MB bettempat di rumab kontrakan 

terdakwa II. Kedondong Kay. 220 Blok A RT. 01/06 Kel. Cinere, 

Kec. Umo Kota Depok, yang dilakukan oleh Tim DIT !VflP 

NARKOBA dan icr BARESKRJM POLRI yaitu GUSTI BACHRJ, 

SE, Msi dan Th'AS HABIB! berawal dari basil perkembangan 

penyclidikan dan penyidikan kasus Psikotropika (ekstasi) yang 

terjadi pada tangggal 21 November 2007 dan Polisi melakukan 

penggeledahan di Apartemen Taman Anggrek Tower 5 lantal 

19 kamar Nomor 19 A Jakarta Barat, dan didapatkan barang 

bukti sebagaI berikut: 

U 	 a. 7 (tujuh) kantong plastik ekstasi dengan logo "STAR", "PS", 

1r dengan berat total 3.945 gram. 

Ix sebanyak + 11.000 butir. 

 Dus I A, dengan jumlah 11 plastik berisi ekstasi warna biru, 

logo "STAR" sebanyak + 85.000 butir, dengan berat 34.825 

gram brutto. 

 Dus I B, dengan jumlah 18 plastik beilsi ekstasi warna biru 

logo "STAR' sebanyak + 90.000 butir dengan berat 38.948 

gram brutto. 

 

£ 

Dus II, sebanyak 22 plastik ekstasi warna kuning logo "PS", 

sebanyak + 21.420 butir, dengan berat 6.330 gram brutto. 

Dus HI, sebanyak 11 plastik dengan jumlah + 45.550 butir 

warna krem logo "PANAH", dengan berat 14.817 gram brutto. 

& Dus IV, dengan jumlah 23 plastik berisi ekstasi, warna krem 

logo T", IbI1TSUBISHI', 'PANAH", sebanyak + 113.900 butir 

dengan berat 30.699 gram brutto. 

Ii Dus V,dengan jumlah 11 plastik ekstasi warna pink logo 

"Bintang', sebanyak+55.000 butir dengan berat 23.798 gram 
• brutto. 

i Dus Videngan jumlah 5 plastik ekstasi warna krem, biru, 

• 

pink, dan kuning logo "STAR', 'T", "M1TSUBISHr, "BINTANG", 

dan 7 toples warna biru, pink, dan krem, dengan berat 6.592 

gram brutto, sebanyak + 18.234 butir dan 11 bungkus bubuk 
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(ekstsl hancur) sebanyak 429 gram clan saw bungkus bubuk 

ekstasi rusak seberat 176 gram. 

Sehingga jümlah total ekstasi seluruhnya adalah 449.104 

(empat ratis empat puluh se,nbilan dbu seratus empat) 

butir dan barang bukti berupa ekstasi tersebut adalah 

merupakon bagian barang yang terdakwa perintahkan kepada 

saksi LIM itT WEE als KIM untuk diantar/diedarkan sesual 

pesanan, Sedangkan uang sebesar Rp. 925.000.000,-

(sembilan ,aWs dua puluh Iiina juta rupiah) dan uang 

Dollar Singapura sebesar $ 70.000,- adalah uang dan hasil 

penjualan ekstasi dan ditemukan dalam kamar COW YE als 

ANDREW (DPO) di Apartemen Mediterania Tower D Lantal 30 

lamar 30 KH yang juga merupakan tempat tinggal saksi UM 

MT WEE als KIM. 
U Bahwa terdakwa bertemu dengan UM itT WEE als KIM 

(terdakwa dalam berkas yang lain) sebanyak 2 sampal 3 kali 

diantaranya di Hem Mall Anggrek; di Apartemen Anggrek; di 

Apartemen mediterania tower D No 30 KH dengan maksud 

untuk menyuruh CHIJA UK Cl-lANG als A SIOK als KENT als 

JIMMY BIJDLANTO BUDIANTO (telah meninggal dun ía karena 

sakIt pada tgL 08 Maret 2008) untuk mengantarkan ekstasi ke 

suatu tempat. 

Bahwa terdakwa telah 2 (dua) kali menyuruh UM MT WEE als 

KIM (terdakwa dalam berkas yang lain) mengantar ekstasi 

pada sekitar bulan November 2007 dan mengantar ekstasi 

yang sudah di pesan tersebut dan mobil ke mobil dalam 

keadaan mobil tersebut tidak terkund atas perintah terdakwa 

melalul telepon dan tiM MT WEE als KIM (terdakwa dalam 

berkas yang lain) menerima gap sebesar US$ 2.200 (+ 7.000 

Ringgit Malaya) sekitar Nopember 2007 dan ekstasi tersebut 

diambil dan Apartemen Taman Anggrek Tower 5 lantai 19 

lamar Nomor 19 A Jakarta Barat selanjutnya atas perintah 

terdakwa saksã tiM in WEE als KIM mengantarkan ke dalam 

Mall Taman Anggrek disekitar tempat Ice Skiting dan diterima 

oleh ARIFIN (DPO). 

a 

U 



Namun perbuatan terdakwa tersebut diketahui oleh Tim 

Dif IV/TP NARKOBA dan IC BARESKRIM POLRI berdasarkan 

hasil perkembanan penyehdikan dan penyidikan kasus 

Psikotropika (ekstasi) karena te,tangkapnya CHUA UK 

CHANG als ASIOK als KENT als JIMMY BUDIANTO 

(telah meniAggal dunia kasena sakit pada tgL 08 Maret 2008), 

dan UM lIT WEE als KIM (petkatanya diajukan dalam 

betas tersendiri) yang akhimya terdakwa beseita barang 

buktinya dibawa ke Badan Reserse Kilminal P01111 D1T 

JV/TP NARKOBA dan Kr BARESKRIM POLRI untuk proses 

selanjutnya. 

Bahwa berdasarkan hasil pemeriksaan Laboratons 

Kriminalistik No. LAB 28 I KNF  I 2008 tanggal 05 Februan 

2008 menyimpulkan bahwa barang bukti No. la s/d ic, 

2,3,4,5,6,a s/d 6 c, 7,8.(1) s/d 8. (12), 8.(13a) s/d 8.(13.j), 

8(14b), 8.('14d), 8.(14e), 8.(14h), 8.(15a) dan 8.(15b) 

sebagaimana tersebut dalam Berita Acara adalah Pncitif 

mengandung MDMA (Metillendioksameramfaamina/ 
ekstasy) dan terdaltar dalam Golongan I Nomor Unit 11 

Lampiran Undang-Undang Republik Indonesia Nomor 5 Tahun 

1997 tentang Psikoiropika yang dipeiiksa dan ditandatangani 
oleh: 

H. YIJLIANTONO, Bsc, DpL.T. (Komisaris Besar Polish NRP. 

52070114, Kepala Departemen Kimia Biologi Forensik pada 

Pusat Laboratorium Forensik BARESKRIM POLRI). 

Drs. BAMBANG TJAIIYONO, Aptf  MS. (Ajun Komisaris Besar 
PolisI NRP. 54080448, Kepala Unit Narkotika dan Obat 

Berbahaya Forensik pada Pusat Laboratorium Forensik 
BARESKRIM POLRI). 

TOMMY WIDODO, A, Amd. (Inspektur Polish Satu NRP. 

79052170, Laboran Pratama I Narkoba Forensik pada Pusat 

Laboratoriurn Forensik BARESKRIM P01111). 

TRI WIDIASflfl7, S,Si,Apt,, (Inspektur Polish Saw NRP. 

76030928,, Laboran Pratama I Narkoba Forensik pada Pusat 

Laboratorium Forensik BARESKRIM POLRI). 
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Perbuatan Terdakwa JAT LIE CHANDRA als CECE diatur dan 

diancam pidana dalam Pasal 69 Jo Pasal 59 ayat (1) hunt c 

Undang-Undang Nomor S Tahun 1997 tentang Psikotropika 

Jo Pasal 55 ayat (1) ke- 1 KUHP.- 

Subsidlair 

Bahwa Ia terdakwa JAT LIE CHANDRA alias CECE pada tanggal 

26 November 2007 sekitar jam 17.30 MB atau setidak-tidaknya 

pada waktu lain dalan bulan November 2007 bertempat di rumah 

kontrakan terdakwa JiKedondong Kav.220 Blok A RT.01/06 Kel. 

Cinere, Kec.Umo Kota Depok atau setidak-tidaknya dalam suatu 

waktu lain di bulan November 2007,dan pada tanggal 30 

U 	 Nopember 2007 yang beralamat di Jl.Griya Lestari Blok J No.27 

Rt. 12/24 Komplek Griya md Sentosa, Jakarta Utara dapat 

ditemukan dan disita barang bukti berupa sebuah botol bekas 

kosmetik warna putih butek yang digunakan bekas tempat 

psikotropika jenis shabu, tablet Erimin 5, buku-buku tabungan 

Tahapan Bank BCA, surat-surat,dokurneri dan barang-barang 

bukti lain diduga terkait dengan tindak pidananya, akan tetapi 

menurut Pasal 84 ayat (2) KUHAP Pengadilan Negeri Jakarta Barat 

berwenang mengadili perkara tersebut, Secara tanpa hak, 

memiliki, men yimpan dan/atau membawa Psikotn,pika, 

U 	 berupa: 

Tas jinjing bergaris putih berisi 2(dua) buah bong sebagai alat 

pengisap shabu dad botol You C1000 Vitamine Orange, satu 

buah sedotan plastik dan satu buah sedotan plastic dan 

sedotan yang ada karet berwama merah, 66(enam puluh 

enam) bungkus plastik klip transparan dan satu buah korek api 
gas merk Tokal. 

Kemudian sewaktu dilakukan penggeledahan rumahnya pada 

tanggal 30 Nópember 2007 yang beralamat di )LGriya Lestari 

Blok J No. 27 Rt. 12/24 Komplek Griya md Sentosa, Jakarta 

litara dapat ditemukan dan disita barang bukti berupa sebuah 

botol bekas kosmetik wama putih butek yang digunakan bekas 



tempat psikotropika jenis shabu, tablet ErImin 5, buku-buku 

tabungan Tahapan Bank BCA,surat-surat,dokumen dan barang 

barang bukti lain diduga terkait dengan tindak pidananya. 

Terdakwa melakukan perbuatan tersebut dengan cara sebagai 
berikut: 

Bahwa terdakwa JAT UE CHANDRA ala CECE, 40 tahun, alamat 

Kompiek Griya Intl Sentosa, Blok) No. 27, ii Lestari, Jakarta 

litara dan ii. Gg. Wedhana Dalam No. 15 Rt. 02/01 KeL Maphar, 

Kec. Tamansad, Jakarta Sara, yang ditangkap pada tanggal 26 

November 2007, di II. Kedondong Blok A Kay. 220, Rt. 01/06, 

Cinere, Kec. Umo, Depok, pada saat di lakukan penangkapan dan 

dilakukan penyitaan barang bukti berupa tas jinjing wama putih 

bergaris hitam berisi 2 (dua) buah bong sebagai ala pengisap 

shabu dad botol You C1000 vitamine orange, satu buah sedotan 

plastik dan satu buah sedotan kaca yang menempel karet merah 

yang berfungsi sebagai penutup botol, 66(enam puluh enam) 

bungkus plastik klip transparan dan satu buah korek api merk 

Tokal, kemudjan seWaktu dilakukan penggeiedahan rumah di 

Komplek Gdya Intl Sentosa, Blok 3 No. 27, ii Lestari, Jakarta 
Utara dapat disita sebuah bothl kedi bekas kosmetik warna putih 

butek bekas tempat psikotropika diduga jenis shabu, 34(tiga 

puluh empat) lembar © 10 tablet Erimin 5 diduga psikotropika 

golongan IV atau sebanyak 340 butir tablet. 

Pethuatan Terdapa MT LIE CHANDRA als CECE diatur dan 
diancan, pidana dalam Pasal 62 Undang - Undang Nomor 5 

Tahun 1997 tenWg Psilcotropika. 

Menim bang bahwa, atas swat dakan tnsebuç Paiasthat Hukum 
Tcrdakwa iclah mcpgjukan kcbaazan lcitanggal 21 Mci 2008, than Majciis lclah 
memutusbu melalui pidusan Sb tsn.I 2 Jwii 2008, yang path malaya lccbciaian 
Penasebat Hukum ditolak dan pemeriksaan dilanjulkan; 

Menimbang babwa, untuk mengnlkan dakwaannya Pernintur Umum telah 
menghadirkan saksi - t yakni: 



23 

Salsi Lint Jit Wee alias Kim, (iusti S Bahri, SEMsI, Tiyas Habibi., Ahmad 

Albar alias ly; Drs. Bambang Tjabjono Apt Ms, Sugeng Sudarso 51K juga 

saksi dan Penasebat Hukum Terdakn yakni Di. Samosir, SH..MH. dan Urn 
Pith Kiong alias Monas, yang  masing - masing telab menibalkan keterangan 

dibawah swnpnh serta keienngan saksi Cbua Elk Chang alias Asiok als Kent 

alias Jimmy Budianto ( saksi telaii meninggal dunia ), yang Berita acara 

pemeriksaannya atas perminiaan Penuntut IJmum dan persetujuan Penasehat 

Hukuni dibacakan, inlinya masthg - masing menerangkan sebagai baikul: 

1. Saksi Lim Sit Wee alias Kim: 

Bahwa saksi warga Negara Malaysia dan pekerjaan saksi di Malaysia sebagai 
tukang las besi ; 

Bahwa - saat pemeriksaan pertama saksi dipengadilan yakni sidang 

langgai 16 Juni 2008 yang mengpsiran tidal kenal Tcrdakwa Cece dan 

lidak peniab bStánu ala beihubungan dengan Tadakwa tentang 

masalab ml Iihknn st nvmgatlk2n SAP lidak benar, akan tetapi 

pada peineriksaan kedua sidang langgal 19 juni 2008, saksi menarik 

kembali keteiangannya yang merigazakan lnhwa tidak pernah beileinu, 

berhubungan dan kenal dengan Terdakwa Cece dengan alnc2n karena 

Terdakwa Cece pernah meminia agar Saksi menyangkal best acara 

pemeriksaan dan menezangkan bahwa tidak tabu menahu tentang 

terdakwa Cece dengan dijanjikan keluarganya saksi di Malaysia akan 

dibezi uang Rp250M00.000,- (dna ralus Jima pulub juta iupiah) akan 

telapi temyata seielah dicek ke Malaysia keluaivfinya tidak pcmah mendapat 

kiriman uang yang dijanjikan flu, dan okh karena 1W saksi akan menemngkan 

yang sebenarnya tentang kelerlibatan lerdakwa Cece; 

Bahwa yang sebenarnya saksi kenal dengan terdkawa Cece di Restoran Taman 

Anggrek bersama Stepn dan Andrew, dan bertemu cece sudah tiga bill, 

pemabjuga bertemu Chuislian dan Andrew di Café Olala, akan telapi duduknya 
secam Wqüsah; 

- Bahwa saksi datang ke Indonesia bulan Agustus 2007 alas ajakan Albert 

alias Steven yang katanya dia sebagai Bus, untuk bekeija sebagai kwir, 

dan perlama kali bertemu Albert dijanput di Bandara Sukamo Hatta, 
yang kemudian dibawa ke Apartemen Taman Anggrek Tower 3 No.19 
1k dlkenalkan dengan Andrew; 

Bahwa saksi tinggal di Apartemen Mediterania Tower Dahlia No.30 lU-I dan 

26 KA, Jakarta Barat dan yang memberi gaji adalab Albert, ditnana togas saksi 
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adalah mengamhit barang darn nnng him.. di Apartemen Anggrek untuk 
selanjutnya di bawa ke Ancol; 

- 	Bahwa ekstasi sthanyz& Sembilan dos dzlian Arifin dan Ruko penampimgan 

ke Aparteanen Taman Anggrek TowS haS 19 kamar I 9A; 

- 	Bahwa saksi pemah dibeii irnng dan ladatwa metal ui Andrew Sala haju dibeti 

waktu di Tannan Mggrek; 

Bahwa Terdakwa Cece juga pernali mcnyuruh saksi nlengantar ekstasi kepada 

Arifin dan juga menyuruh unluk meaganiar ekstasi untuk dibawa ke Ancol 

dcngan mobil kijang, dan yang maiyetir adalali Asiok, menurut Asiok bahwa 

Arifin adalah orangnya Terdakwa cec- 

- 	Bahwa Cece juga pernah maiywuh saksi ngantar botol dan kal tag yang 

beiisi sesuatu di parkiran Tarnan Anggrek unfit disecabkan path Monas dan 
kefika baa dipantinan ada wang yang membal kode dan lernyata dia 

Li) 	 ada'ah Monas; 
- 	Bahwasetiap kali manbawa it Ancol estasy dimasukkan ke dalam mobil yang 

di parkir di Ancol daiam keadaan kosong dan tidak terkunci; 

Bahwa keesokan harinya saksi minta beibenti, aba tetapi Albeit tidak botch, 

sehingga langgal 16 Nopember 2007 saksi setnpat pulang ke Malaysia, alan 

tetapi bngp1 iS Nopember 2007 saksi didatangi Albeit dan dibawa ke Johor 
Raw dan kernud Ian dibawa lagi ke Jakarta, dan tauggal 21 Nopember 2007 

saksi tenlangkap; 

Bahwa biasanya barang dibawa ke Ancol, dan keseluruhan saksi teiah 

melakukan pengñiman sebanyak 90 Liii, dan ada mtnmmya yang ditulis oleh 

saksi, aicaa tetapi buku itu dan asiok, setiap bungkusan majurut asiok 
jumláhnya 5000 butir; 

- 	Bahwa apabila Terdakwa Cece mc!nyuruk saksi nnlnlr mengantaztan ekstasi, 

dengan menggunakan telepon, dan saksi tahu karena di handphone sudali di 

save nama Cece yakni M That yang antinya Sri menus (Terdakwa); 
- Bahwa. Steven pernab berpesan, k2lnh' Andrew dan Asiok tidak ada, W. 

penintali Tredakwa Cece Ikuli saja; 

2. SalaiGusuSgFj,55j. 

Bahwa saksi adalab Anggota Kepolisian yang menang$cap TadakwB Cece 

path tanggai 26 nopember 2007, beisaina Tim Dit Will' Nankoba dan 
Kf 	Bareskrim Poiri, sesual basil pengcmbaagan penangkn pan ianggd 

21 Nopémber 2007 di Apartemen Mediterania, betawal ditangkapnya Elm 

At Wee alias kim yang memban ekstasi karena disurub Jat Lie Chandra 
alias Cece; 
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- 	Bahwa path ban tjuga mobil Lijang diteanukan dan Monas dilangkap di MalL 

Taman Anggrek; 

- 	Bthwii - waktu itu telah mendapat informS bahwa teithkwa yang sudah 

dalt DPO berada di darsab Cineze Depok dan diduga dirumahnya Abmad 

Albar; 

- Bahwa ketika saksi sasnpai di iumah Ahinad Albar menurut ciang yang ada 

dirumah mengatakan Alunad Albar sedang mengantar Jat Lie Chandra alias 

Cece mencari kontrakan dan tidak lama kemudian Abmad Albar datang, dan 

saksi langsung melakknn penangkapan texhadap Ahmad Albar yang kemudian 

I .dibawa.menuju ke ruinab kontrakan tádakwa Cece dan  akhirnya menangkap 

Terdakwa Cece di rurnah kontrakan di Jalan Pala blok A kay. 334, Cinere, 

kec Limo, Depok; 

- Bahwa sctelah dil2k,Ik2n pa1angkqnn terdakwa Cece dibawa kaumah Ahmad 

U Albar, selelah ditakukan peuggeledabso dilemukan las jinjing wana pith, 

berisi dna buah bong alat hisap, sath buah sedotan dan kaca 66 bungknc plastic 

klip transparan dan saw buah kocck api; 

Bahwa saksi juga yang meuangkap pan terdakwa yang lain, dimana lAm Jit 

Wee alias Kim dan Asiok sebagai kwir, sedang steven dan Terdakwa ada 

hubungan asmaia, Steven sebagai bosnya; 

- Bahwa penggelédahzin nimab WWakwa di Suntn ditanukan buku - buku 

tabungan dan Bank BCA, BET, Pvtndiri, seinimnya alas inma terdakwa; 

3. Saksl Tiyas Babibi: 

- Bahwa saksi Anggota ICepolisian di Dbcktozat IV I TPiNazkuba dan KT 

U 	 Barskrim Po14, dengan tugas inelakukan penyclidikan dan penyidikan; 
Bahwa penangkapnn Terdakwa diawali dengan terlangkapnya tim lit Wee 

alias Kim langgal 21 Nopember 2008 sebagi kurir yang membawa ratusan 

ribu ekstasi di Taman Anggrek Tower 5 lanbi  19 kamar 19 A, yang 

menenangkan bahwa tadakwa Jat Lie Chandra yang menyuruhnya untuk 

mengantar ke Ancol; 

- 	Bahwa Urn Jit Wee juga menenngkan bahwa ia digaji oleh Terdakwa yakni 

- awal bulan Nopember dibeti US S 2200, selanjutyajuga ditemukan buku 

tiansaksi Ecstasy di kamar 301(13 Apaitanen Meditaania Tower D, dimana 

terdapat nama NI Thai yang berarli Sri Monas; 

- Bahwa dari ilasan iwlah saksi inembuni Terdakwa hingga akhimya ditangkap 

Dirumah kontrakan di daerali Cinere tanggal 26 Nopember 2001, bersama saksi 

Gusti SBahri; 
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- 	Bahwa barang bukti ecstasy di Taman Anggrek milk Steven dan Terdakwa; 

Saksi Chua Lik Cling alias ASk alias Kent alias Jimmy Budlyanto: 

- 	Bahwa saksi mengerti dipeiiksa sehubwigan dengan Lasts ekslasi yang mebint 

kan terdakwa Mt Lie Chandra alias Cece, sata km fit Wee alias Kim dansaksi; 

- Bahwa saksi üdak pemab batemu dengan Tadakn Cece, lianya saing 

mendengar nama Cece thu Lim At Wee alias Kim; 

- 	Bahwa ketika berada di kaznamya di Apartemen Meditciania Iraffkar No30 KIL 

Lim ut Wee bercaita bahn t telah dibai bqju lengan pendek putib dan 

Cece, . kim ,i ira sebulan sebelwn tertangkap tanggal 21 Nopember 2007; 

- 	Bahn saksi tidak tahu ins kcudnya dibeii baju, mungkin hanya sekedar hadiah; 

- 	Bahwa Lim At Wee peniab caita bahwa Ia peznah diswub Cóce mengantarkan 

ekstasi ke sesuatu tanpat, dan maigalakan baliwa Ccix 1Hz isth Monos; 

- 	Bahwa Terdakwa Ccix mendapat barang ckslasi unluk dibawa Lün At Wee, 

pasti dad gudang Tower 5 AiaEtemen Taman Anggrek lanIal 19 Lamar 19 A; 

- 	Bahwa saksi membenankau bazang bukti sekitar 449.000 butir ekslasi bettogo 

"1", STAR, PANAII, MJTSIJBISIII, BINTANG dan ekslasi hancur serb rusak 

bent, adalah merupakan bagian barang yang sexing Tadakwa Cece surub bawa 

Lim At Wee, yang ada di Apartanen Taman Anggrek Toavr 5 lantai 19 Lamar 

19 A ,yang. disila Ianggal. 21 Nopanber 2007; 

Saksi Abmad Alliar alias lye: 

- Bahwa saksi lena! dengan Terdakwa sejak bhnn 1998; 

Bahwa haxi Miaggu taggil 25 Nopember 2007 tadakwa datang ketumah 

dengan dua orang - sata supir, dan maigsttn akan mencari kuntrakan 

nimab, untuk menyelsnintbvn diii, karexia Terdakwa kthilangan kontak dengan 

suaminya; 

- Bahwa setelab maidapaikan rwnah konbakan,,. malam 1w juga Tathkii 

nginapdirumah saksi ; 

terdakwa kerinnab konlmkan, karan supir terdakwa pergi lanjn pamit 

- 	Bahwa ketika saksi pulang kerumab hendak mengambil anak - anaL Texdakn 

dan beby siter, saksi Iangsung dilangiap polisi dan menanyakan kcberadaan 

Terdkawa, yang selanjulnya saksi basania Petugas Polisi mailgu lumab 

kontiakan dan rnenagkap tndàkwa; 

- 	Bahwa saksi kenal dengan Mink yang telab maiinggal dirwnahnya disunter 

dan dikenaJkan oleh Teulakwa; 
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- 	Bahwa saksi sendiri dilsng*sip dan dilahan karena diteniukan pecahan ekstasi di 

karn& rnan& 

Sakal Drs. Basnbaug Tjabjosu, Apt MS: 

- Bahwa saksi adalah Saksi Ahli Anggota Kepolisian Republik Indonesia dan 

lab Narkoba dengan jabatan Kepata Unit Narkoba Fmcnslk - depanternen 

Kimia Biologi forensic Puslafir Bascskrim Pohi, dengan tugas menganalisa 

dan mengidentifikasi Narkotika dan Psikoizopika; 

- 	Bahwa saksi pcniah mcmcriksa bazang bukil bcrupa pit sebanyak 10.000. bunt 

dalarn peitara Terdakwa dan hasihiya positif MDMA letmasuk golongan satu; 

- 	Bahwa selain darn itujuga memerlkn Ebitrin, Pagpan dan Efliri, dimnna Ebitrin 

adalah bahan dasar inecubuat shabu sedangkan Pagpan kalau direakslkan secara 

kirnia ihaka aLan inuncul rneqjadi shabu - shabu; 

- Bahwa apabila pentlks'i2n balebihan hingga 4 bulk, aLan inengakibalkan 

kemalian; 

Sabsi DJ. Samosir ,Sll.Mll.: 

- Bahwa saksi adalah saksi alt yang dlhadhtan olek Penaselmi [Lykum 

Terdakwa, sebagal saksi yang meringankan tctdakwa; 

- Bahwa pengertian terorganisir yakni banns ada btherapa hal dan ada 

pengwu ajn paanannya, — _; 

- 	Bahwa klan meilbat bagan yang ada mt on taputus - punts dan kazena ada 

yang DPO, bisa dikatakan tidak ada organisasi; 

- Bahwa apabiia ada peznbuklian bahwa diswub znelalui teiqion, mi tidak 
U) 	 bisa dijadikan bukil, karena tidak bisa dlbukliksn melalui telepon, kecuali 

adasuara; 

& Saksi Sugeng Sudano 51K: 

- 	Bahwa saksi adalah penyidik path Direktont IV / Tindak Pidana Narkoba dan 

kejahalan Taorganisiç Baretim Poh-i, yang rnelakukan paneñksaan kepada 

Terdakwa dan kern udian dib'ntknn haifa acaranya; 

- Bahwa saksi. melakukan peniaiksaan tatiadap terdakwa sebanyak satu kali, 

dan cam peineiiksaan yakni dengan Tanya jawab yang kanudian langsung 

dibualkanBAp; 

- 	Bahwa saksi path waktu rnelakiikAn pemerlksaan dibantu oleh saláh satu ternan 

dan terdakwa dibantu ole!, teniannya yang bernama Sufon, untuk membantu 

mentejemahkan; 
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- 	Bahwa pemeriksaan dilakukan lanpa tekanan, bertempat di LP. PoSok Bambu, 

dimana setelab selesai pemeriksian, sebelum dilandalangani oleb Terdakwa, 

sudah dibacakan wiebib dahukt; 

- Bahwa path saat peniaiksan. tcrdakwa, Penasebat Jiukum Tadakwa tidak 

ltadh-, akan tetapi sdlah mendapat ijin dari Penasehat ITukum, bahkan 

P,ast Hukwn Tn menandatangani, sebagal pezseftquan; 

9. Saksi Lint Pick Kiong alias Moon: 

- Bahwa saksi adalab Suami dari Tadakwa, inenlkah tabun 2000, mcmptmyai 

dua wang aüak, wnur 7 tahun dan I % Stun, setla tevdakwa adalali 11w 

nunab langga; 

- Bahwa saksi tidak kenal Kim dan lidak pemab bertennu kim dikafe olala; 

- 	Bahwa saksi kenal dengan Christian pasta lab tin 2005 dan sudah lama tidak 

'3 	 betlemu, kemudian beileinu Lagi labun 2007 tlalam nngka bisnis mesin; 

- 	Bahwa saksi tidak tahu mepgapa Terdakwa Sugóñlnik rumab, karena saksi 

ditaban; 

- 	Babw saksi tidak Sm anti tulisan M TM; 

- Bahwa saksi tidak kenal Steven, Albert, Andrew; 

- 	Bahwa saksi pemab Iinggal di Aparteinen Tainan Anggre1c, di tower 7 kannar 

No.39 F; 

Mcnixnbang bahwa, dipeisidangan Terdakwa juga telah memberikan 

keteranwin, intinya menerangknn sebagai berikut: 

U 	 Keterangan TenI*1LWS 1st Lie Chandra alias Cea: 

- Bahwa Tentakwa pernab dilniluni thiam perkara ekstasi pada lahun 
2006; 

- 	Bahwa Terdakwj meuyangkal kenal dengan Chua Uk Chang alias Asiok, Lim 

ut Wee alias kim, Andrew dan Stevat; 

- 	Bahwa terdakn juga menyangkal bahwa peniah inenyunth Jim Jil Wee alias 

Kim untuk menganrarkan ekstasi; 

- 	Bahwa tezdakwa menenngJan hahn setelah dipeviksa terdak'wa tidak boleh 

membaca dan banya landa langan saja; 

- Bahwa selelah didengar keterangan saksi pemalksa Sugeng Sudarso 

SIK, Terdàkwa méngatakan tidak kthaatan alan membenarkan 

keterangan saksi penyidik yang menyalakan bahwa basil pemeriksaan telah 

dibaôakan; 
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- Bahwa terdakwa membantah seluruh hasit pemeilksaan dengan alasan tidak 

peinab mengatakan deinikian; 

- Bahwa adapun isi Betita Acara Pemalksaan terdakwa yakni: 

- bahwa diantara barang bukli terdapat buku - buku yang butuliskan College 

House dan Campus Miknia seth buku bergambar pemain bola Poitugal 

dan didalamnya tenlapat catatan keluar niasuk ekstasi setla tcnJaxtt tulisan 

tvVTAY yang attinya adnlah istri Moms1  Terdakwa membenaEkan an adalah 

suarninya 

I - 	Bahwa terdakwa membeli shabu yang teniapat dalam tempat kosanetik 
sèbanfak satu grain jiada akhir oktober 2007 dan 34 strips Ethnin 5 diberi 

olehAwi; 

2. Bahwa tenlang ekstasi yang ditanukan di Apeitemen Taman Anggrek 

Tower 5 kamar No 19 A, Terdakwa mengalakan hahn miii Albert alias 

U 	 Steven; 

3 :g tenlakvá beitemátigan Lint it Wee alias Kim banya sekali di Café 

Olala Taman Anggielç dan terdakwa snañtip baju untuk bosnya ( Steven); 

4. 	Bahwa tempat tinggal Tcrdakwa yakui di Griya [nfl Sculosa, un. Lestari blok J 

No. 27, Suater Jakarta tItan, Sen Apaitcincti Taman Anggtck Tower 7 lanlai 

39Nó.39.E dan Viladipuncakuullksuami; 

5. Bahwa tanggal 21 Nopembér 2007, terdakwa melalui telepon dari pembantu 

dil,eri tabu babwa suaminya Mcmas teilangkap, keinudian Tcrdakn kabur 
ke.Kuningan ketempat adlknya apr tidak dlkclahui Polisi; 

Bahwa Terdakwa mengaku kenal wang yang banama Andmw alias Heti alias 

Cheong Mwi Yau, kenai - bulan Agustus tahwi 2007 sewaktu malcan di 
rcstautant Chines food, ada juga Steven; 

Bahwa terdakwa ditangkap di runiah konirakan di daaah Cinere,Lirno, 
Depok; 

- Bahwa terdakwa juga petnah dikonfronfir dengan satsi lAm ut Wee 

alias Kim yang - intinya basil konfrontir yakni babwa dibatarkan 
Terdakwa kénal dengan Jim ut Wee alias Kim - bulan Agusws 2007 

di restauiant di Mall Taman Anggre. selanjulnya Lint ut Wee alias Kim 
benar disuruh terdakwa melalut telepon untuk mengantar elcstasi Ice 
Ancol untuk dimasukan kedalani mobil, dan nanli Aiifin akan metielepon 

Lint lit Wee; 

Bahwa ketika diianya apa alstin terdakwa menyangkal sanua Berita Acara 

Pemeriksaan. terdakwa meájawab baliwa lidak pernah meqjawab begun, tidak 
baa dabulu dan tidak dibacakan sewaktu tanda langan; 
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Menimbang bahwa, melihat penyangkalan tevdakwa yang demikian 

dibubungkan dengan saksi - saksi saia 6kb yang ada Majelis tidak dapat 

menerima alasan terdakvat tasebui km hanya sthedar menyangkal, bahkan 

berdasar Ywisj*udensi MA peuyangbilan danikian menunjukan balm 

lerdak*alahadalah pelikwiya; 

Menimbang bahwa, dipersidangan tclah diajukan barang bukti baupa: 

Bazang bukli yang disila di ii. KedoSong Blok A Kay. 220, Cinete Kec. 

Limo Depok, di .dalam kamar AHMAD ALBAR bompa sthuab tas bcvisi 2 

(dua) buah bong sebagai alat peaghisap  sbabà dan bowl You C 1000, satu 

buah sedotan plastik dan saW buah sedotan yang tetbuat dan kaca, 66 (enam 

puluh enam) bungkus plaslik klip Iransjxizan dan saw buah korek api, disita 

sewaktu dilakukan penangkapan langgal 26 Nopember 2007; 

Sebuab bowl kecil bekas kosmetik wania putlh buick bekas tempat 

Sko1ropika diduga jSs shabu; 

34 (liga pulub empat) lembar @ 10 tablet Eñmin 5 diduga Psikotropika 

golongan IV atau sebanyak 340 butir tablet; 

Saw bungkus ptaslk besar didalamnya lerdapat 7 (tguh) bwigkus plastk 

butiran tablet diduga psikoimpika jails ekslasi dengan logo "STAR", 

"PS", 'T', dengan beat 3945 gram alan sebanyak ± 11.000 butir, 

kemudian diaunbil I disislhkan sebanyak 325 butir untuk kepentingan 

penwtikstnn Puslabor Pohi, IJS-DEA dan AFP, schingga sisa tinggal 

10.675 butir; 

0 	 5. Dos I A dengan jwnlab 17 plaslik baisi ekslasi wania bin bedogo "STAR" 

dengan beat 34.825 gram alan sebanyak ± 85.000 butir, kanudian diambil / 

disisihkan sebanyak 1190 butir untuk kepeutingan pemeñksaan Puslabor 

Potni, sehingga sisa bnggal 83.810 butir; 

Dos I B denganjumlab iS plastik benisi ekslasi wanm biru beitogo "STAR" 

dehgan bent 38.948 gramalan sebanyak ±901)00 butir kanudian diambil / 

disisihkan sebanyak 1.260 built unluk kepentingan pemeriknan Puslabor 

Poiri, scbingga sisa. tinggal 88.740 butir ; 

Dos II denganjumlab 22 plastik benisi ekstasi warna kuning batogo " PS" 

dengan bent 6.330 gram alan sebanyak ±21.420 built, kanudian diambil I 

disisihkan sebanyak 640 built untuk kepentingan pemaiksaan Puslabor 

Poli, sehingga sisa tinggal 20.780 butir; 
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Dos ifi dengañ jnmlsh It plaslik berisi ekstasi wn bern bertogo 

"PANAII" dengan beat 14.817 wanI alan sebanyak ± 54350 bulk, 

kemudian diambil I disictithin sebanyak 770 bulk untuk kepentingan 

pemeriksaan Puslabor Pohi, sthingga sisa Iinggai 53.780 bulk; 

Dos W dengan jumlab 23 plastik berisi ekstasi wane knem berlogo 

'T', "MITSUBISHI", 'PANAH" dengan bent 30.699 gram atau sebanyak 

± 113.900 bulk, kemudian diambil / disisibkan sebanyak 1.670 bulk untuk 

kepentingnn pemerlksaan PSabor Po14. sehingga sisa thiaI 112.230 

butir; 

1O.Dos V dengan jumlab plastik berisi ekstasi warm Pink berlogo 

"RLNTANG" dengan beat 23.798 gram alan sebanyak ± 55.000 

bulk, kemudian diambil I disisihkan sebanyak 775 bulk unluk 

u 	 kepentingan pemeriksaan Puslabor Poiri, sehingga sisa tinggal 54.225 

bulk; 

Dos VT dengan jumlab S plaslik berisi ekslasi warna kretn bni. Pink dan 

Kuning berlogo "STAR", '1", "MITSHUBJSHF'., "BINTANCI" dan 7 toples 

wama biru, Pink. Kxem, dengan bent 6.592 gram at&t sebanyak ± 18234 

bulk, kemudian diambil / disiciltn sebanyak 466 bulk untuk kepentingan 

pcmeriksaan Puslabor Poixi, sthingga sisa tingga! 17.768 bulk dan 11 

bungkus bubuk (ekslasi Iwew) sebaat 429 gram dan salu bubuk dtslasi 

rusak seberat 176 gram; 

Dos VII berisi 24 kaleag Red Phosporus ® 500 gram, kemudian diambil / 

disisihkan sebanyak 2 taleng untuk kepentingan pemerilsaan Puslabor Pofn., 
U 	 sehingga sisa tinggal 22 kaleng; 

13.Lodium kristEl 500 gram sthanyak 3 (liga) bowl, kemudian diambil / 

disisihkan sebanysJc I bowl tmh.k kejtntingan pemeiiksaan Puslab for 

Poiri, sehingga sisa linggal 2 l,etoI dan sats buab HP; 

4 (empat) buab buku Tabungan Tahapan Bank RCA alas nama JAT LEE 

CHANDRA; 

1 (satu) buku Sin Ptmdi Bank Bil No. Ret 1-083-01 8472 alas nama JAT 

UECHANDRA; 

3. 1 .(satu) buku tabungan Bank Mandiri No. Ret 120 - 00 - 0234766 - 9 alas 

nan JAT LIE CHANDRA; 
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41. 1 (satu) Kartu Kredft RN! No. 4105 0500 10202810 atas ima fAT LIE 

CHANDRA; 

1 (satü) [(attn Kiedit BCA No. 5409 1242 8000 2944 alas rnn JAT LEE 

CHANDRA; 

1 (sam) Kartu Kredit BJI No. 5104 81300021 6556 alas nama .JAT LIE 

HM4DRA;.. 

1 (salu)KreditLJPPO Bank No. 4265352793O2O485 atas parnJATLm 

CHANDRA; 

1 (sam) [(attn Kredit EISBC No. 001 371582 086 alas nama CHANDRA JL; 

9 4 (empat) lSnt,ar catalan - catz.tan twng; 

10:! (saw) bubs tills warna bijan bagaxis batulisa Classique Design diduga 

berilcatatan - L's1sn 

11.1 (saW) buahbuku lulls warna ungu dan maahjambu bergaris bergambar 

bout dan bertuilsan Amel diduga betS rnnnn - c'tan nang; 

121 (sam) buku lulls warna IÜjaU muda betgambar Ptmain Bola Argentina 

No.18 diduga berisi calatan - calalan mug; 

131. Swat - swat; dOkumen - dokumen dan Sang- bazangbukti lain diduga 

tezicait dengan tindak pidananya; 

I. Uang Rupiab sebanayk Rp. 925.000:000;- (sembilan talus dua puluh lima 

juta nipiah), din mala uang Smgapwa $ 70.000,- (tujüh pufub dolar 

Singapwa).;.. 

Mobil Kijang Kapsul warna Cokiat No. Pol. B - 7870 ZO; 

!fll 	
*I4II1IUll41llJu11lp44J! 7fl1iiuiiii*i,.n I'll 

:IU 	iflhII'ij 

LJ:II,..p 

Bahwa pada awalnya saksi Cinia L& Chang alias Asiok dan Lün ut 

Wee alias Kim sebagai kutà letlangkap path tanggal 21 Nopeinber 

2007 dengan ratusan iibu bulir pil Ekstasi di Taman Anggr& Towvr 5 1 
antai 19 kamar 19 & yang mengaku bahwa tezdakwa Jat Lic Cbandra 

selalu me.nywuh sti inelalui tejepon wituk nlengamr ekstasi ke 

Ancol; 
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- 	Bahwa akhirnya tetdakwa dIlanbp path tanggal 26 Nopember 2007 dlrumah 

kontrakan di daerab Cinere, Depok yang sebelumnya terdakwa menginap 

- 	Bahwa - saat thiang ke rwnab Abmad Alber, Terdakwa mengatakan alum 

inenyelamalkan diii; 

- 	Bahwa di kamar 30 KH Apaztemen Med ilaania Tower D juga dilemukan 

It - ban catalan transaksi• elSasi~ yang didalaznnya terdapat inisial M/Tai 

yang artinya Islti Monas (tadakwa)dan menwut saksi Kim buku- itt milik 

Terdakwa; 

- Bahwa saksi thu fit Wee ahls tam kenaf dengan Terdakwa di rtawant 

Taman Anggrek, dikenaikan deli Steven dan Andrew bulan Agustus 2007 akan 

••flpi saksi duduk agak terpisali, sebmgga tidak lahu pembicarnan mat dan 

C) 	 saksi sudah pernah ketemu Tenlakwastbanyak tigatali; 

- 	Bahwa hubungan saksi tim Al Wee dan Christian adalah dalam kaitannya - saat melübongkatpefl kemas di kilo Tnsnnn Palern yang berisi tepung 

terigu yang diantaian.ya adalah ektd dan saksj thu ut Wee peinab bertemu 

dengan Christian di calë Hongkong di Tainan Tnggrek walaupun ketika itu 

lidak pernah 'bezbicaia dilamnng$thmaiunggusteven; 

- 
	Bahwa path sat itujuga ditSnukan Sang bükti benirpa sthuab las bejisi 2 

(cbth) buah bong sebagai alat.pengisap shabu thai bowl You C1(00, satu buah 
Sedotan  plastik dan sahi buah iSigan yang leibuat dan kaca, 66(cnan pulub 

p .J 	 .II&OJ4 

I ,:j]rwEtl,,Iltrll%wJtpJ;ljflniillIk',jliIt. 

Dan uang tzmai Rp.921000L000,- dan $ 70.000. Singapur, yang diteinukan 
di taJ Taman Anggthk Towt S lanbi 19 kainr No.19 A, dan dinimah 
terdakwa j. Lie chandradi Izwnplek. Griya. [nfl Sentosa, blokI No.27., 
A. Lestairi, Jakarta Utath séfta yang ditemukan drumab Ahmad Albar adalab 
sthagnbenkuv 

1. Sebuah botól kecil bekas kosmetik warna putlh butek bekas tnpat 
psikoiropika di ajéniS shabu. 

.2. 34 .(tiga püluh empat)lembar ® 10 tablet. Enimin 5 diduga psikotropika 

golongan fl atausebanyak340 butir tablet 

.4 . (t) buah buku tabungan ttjnn Bank BCA an nania JAT LIE 
dMNDRX 

1. (saw). biik&Suer}wwii Ba k1311No.kék. 1a3-61 8412 was narna JAT Liii 

CUANDR&. 
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S. I (saw) buku labungan Bnk Mandin No. R& 120100M234766-9 alas nama 

JAT LIE CHANDRA. 

6. 1 (saW) Kartu Kztdit•BN] No.41050500 1020 2810 alas naffia JAT LIE 

1 (SatO) Kátu Kn*IitBCA No: 5409 1242 80002944 ahLs TwtiA JAT LIE 

CHANDRA 

1 (saw) Kartu Kiedit BE No. 5104 8130 0021 6556 alas nama JAT LIE 

1 (saW) KaztuKwdit LipØ Bank No; 4265 3527 9302 0485 alas zwma JAT LIE 

CHANDRA. 

I0 I (satu) Kartu Kdii }ISBCNO. 001 31Th820$6 alas nina CI1ANIYRA JL 
4 (empat) lembar catatan - a.t4au  uang. 

1 (saks) buku tuliswarna hijau baprisbethdiskan Classique Design diduga 
K!!te ,Ttii 	ipi.i3i 

I(sath) buku tulis warnaungu dan mezahjarnbubergaris bergambarboneka 

dan bertUlisan Anti diduMbéSi nilxb.n -(yflilnn uang. 

14.. 1 (satu) buku tulis wama hijal macía bcrgathhar pcmainbola Argentina No.18 

I 5 Sint-swat dok endokumwj dan bainbaiang bukli lain diduga terkait 

dengan tindàk pidananya. 

- Bibwa hárang bukli yang disila di dalam mobil KijanE kainil warm cakelai 

I No.PoL:B787O2OdiParkirani31.Apastémtnttdjtezanjathn4iAntem 

Taman Auggrek..Tower  V No 19 A, JakaxtaBanl berW butiran tablet 

psikofropika seen .un?um  dikenal ekslasi dengan jumlab seluruhnya 449.104 

butir, setélIb diainbil/disi.dtknn unfit kepentingan PSàbfor Jo, US DEA dan 

APP scbanyak :7.096 butir;  sdiingga sisa selwulinya tinggal 442.009 butir, 

dengan rincian stbagai benkut: 

1: Saw bungkac plastik besar didalamnya lerdapat I (tujuh) buugkus 

plttlkbutiran Iáblet diduga psikotropika jenis ekslasi dengan logo "STAIC, 

"PS", '1", dengan bent 3945 gram alma sebanyak ± 11.000 butir, kemudian 

Puslabforpóhi, US.'DEA dan AFP,sihingga sisa. tinggaJ 10.675 bUilt. 

2. Dos [A dSian jurnlab 17 plaslik bciisi ekstasi warna bins bSksjb USTAR 

4en 	bent 3&*25 gram alan sebanyak ± 85.000 built, kemud Ian 

dbil/disislhkan sebanyak 1.190 bulk untuk kepentingan pemerlksaan 

PUSIabIOT Pohi, sthingga sisa linEal  81810 built 
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'U 

Dos 1Bdëngan.jumlAh [Splistlk betisi ekslasi vmm  him tttogo "STAR" 

dengan beiat 38348 gram iIau . sebanyak ±90.000 built, kemudian 

diambit/disisiWma sant 1.260 butir nnh& tlnn pemeriksaan 

Pibblor Pohi, sebinggásisa iinggai 88.740 butir. 

Dos II dengan jwnlah 22 plastik betS ekslasi nina kuning bedogo "PS" 

dengan. bent 6330.: gram. alan sthanyak.r ±21420 butir, kemudian. 

diambilldisislhkan sebanyak 640 butir imtuk kepentingan pcmetlksaan 

Puslabfor Pohi, sebi igga sisa tiàggal 20180 butir. 

Dos 111 dengan jwnlab 11 plastik baisi ekstasi nina han balogo "PANAM" 

dengan bent 14.817 gram alan sebanyak ± 54.550 butir, kemudian 

diambiUdi'stsihkan sebanyak 770 butir nntnk kepentingan pemeñksaan 

Pu1abforPolrt sehingga sisafinggl 53.7813.butir.  

Dos W dengan jumlab 23 plastlk baisi ekstath wama kian bedogo 'T', 

MMJTSIJBISHP,. -PANAIP dengan bent 3069 gram alan sebanyak 

± 113.900 butir, kemudian diambli I disisihkan sebanyak 1.670 butir 

üniuk kepentingnn petherlksaan Puslabfor Poiri, schingga sisa tinggal 

112.230 butir.  

1. 	1)às V déngan jumfàh plistik baisi ekslasi berwarna pink bertâgo "BII4TANG" 

engan bent 23198 grain alau scbawyak ±55000 butir, ketnodlari 

dlambil/disisihkan Jjrjygjç 775 butir untuk bcpcutingan perneriksaan 

Pus labfOt Pohi; sehingga sisa Iiñggal 54.225 butir.  

8 	Dos VI dengan jumlah5 plaslik berisi elcstasi berwarnakrem, biru pink, dan 

kuning. berlogo "STAR",. 9",. "MITSUB[SHr,. "BINTANG" dan 7 toples 

nina bin,, pink, krem, dengan baat6.592 gram alan sebanyak± 18.234 butir, 

kemudian Warnbilldisisijjkan sebanyak 46 butir untulc kepentingan 
pemeitaan Pàslahfdr PÔhI, sehingga sisa linggsl 17.768 butir dan ii bungkus 

bubuk. (ekstasi hancur) seberat 429 gram dan saw bubuk ekslasi rusak seberat 

176 grain. 

Dos VII berisi .24 kaleag Red Pbthponss ® 500 gr, kemudian 
:thnbjydjjsjh 	96anyak2 kaleng uñtuk kepentingan pernmWan  

Puslabfor POiri, sthingga sisa tiuggal 22 kaleng 

[odium kristal 500 grain sebanyak 3 (tiga).botol,kemudian fiambil/disisihkan 

sebanyak I bold untuk kepenlingan pwnaiksaan Puslabfor Poiji, sehingga sisa 
iini1 2 botol. 

ii. Llang rupiah sebarryak Rp. 925.000.000,- danmala nang Sinq*ñ S 70.000,-

Surat-surat, dokumen-dokwnen, rat'tAn-cntatm dan barang - bazang bukti lain 

diduga terkait dengan tindak ptdanxrTL 
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Menhnbang bahwa, sehétum mernpatimbangkin unsure - unsure .pasal 

dakwaan, Majelis terlebil, dahulu aba mengakaji pembelaan Penasehat Hukum 

Tetdak, terütama •pda hal 	hal yang $kok .:dan selebihnya tn 

dip irnbangkan path saat mànpestimbangkan unsure - dakawaan, yang 

da inlinya pSbdan PSs Hukwn dapmt diinfeutisii-  sebajai hen kul: 

1.. Bahwa Penasehat Hukum didalam pembelaannya masih menyinung. 

masalah Locus delicti miupán syant - syarat swat dakwaan, menurut 

Majclis tcntang LM  ki südah dikctcngabkau mclalui kcbaatan alas swat 

dakwaan dan Majelis swlah inempeitimbangkan seth memutus inelalui 

:putusan selt, yang - inliiiya menolak kebetatan P asehat Hukum 

Terdak'wa abs .suratdakwaan .tetsthut.; 

2. Bahwa Tenlañg Tethmoujum be Auditu yakni ketaangan saksi yang 

hanya diperoich karena mcndcngar dan ketciangan wang lain, mcngcnai hal 

ml tentunya tidak semala - mata oleh Majelis dipergunakan sepenuhnya 

didalam rnesnãlksa dan melma dan ketetangan liii sebenamya hanya 

merupakan bagian daii; pembuktian atau bagian. dan . alat - alat bukti yang 

lain, yang saling btrkesinambungan dan beisesuaian; 

Bahwa didalam paaJ 184 KUHAP tcnlang alat bukti rnelipuii : ayat I yakni 

a. Keteninan saksi b. Xetaangan ahli, c. Swat dan Pètünjuk dan e. keterangan 
terdakwa; 

Bahwateniang .saksi mabkota leniang hal mi tidak dapal snja seft menia 
menunjukyurispñzdensi tertentu yang wnjeáthpingknn kacakt tersebut, 
karena pertimbangm dalam ymiWudemi teisebut..sifhtsa kasuisjj, yang  

tefltnmya tidak bisa dengan serb merla diterajtan dalam kasus lain, yang 

mungkin znasih ada alat bukti lain yang iIulg bahwa leiah tSjath 

suatu tindak pidana, Hahn daim praktek dunia penadilan saksi mahkola mi 

sudab seiing alan selalu tbpakai dalain pro= sidang tautama avabila 

tenlakwa lebih dazi satu, dengan pehmnpahan beáas dulakukañ secasa ierpisah; 

Yürispnidensi Mabkninnh l2nggs.I 25t out 1967 li 6. 60S/K111967, 
menegaskan bahwa rcorang tei'dakwa dalam perkara lain, meskipun 

pecistiwanya santa, .tfrpàt saja didengar sthagai saksi, selanjulnya Putusan 

Mahkainah Agung Noi986 KIJ'id11989 tanggal 21 Maret 1990 inenegaskan 

bahwa lJndang - Undang tidak melanang adanya saksi mahkosa dengan 

syanat saksi in'i tidak dalam saW bSbs perkana dengan terdakwa yang diberi 
kesaksiai; 
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Majelis bthpendapat bahwa yang paling utama adalah bágaimana substansi dan 

kesaksian itu sendiri, apakah isi kesaksian dapat diterima alan at keterkaitan 

sant dengan yang lain yangda$t rnenjsdikan terang perk&a yang sedans 

4 Bahwa tentang pencabàtan kSerangan satsi Urn At Wee alias kim, dimana 

pada keteiangannyapada sidang tanggal 16jtmi 2008:saksi mengatakan bahwa 

keterangannya di beitacaza panaikSaan polisi lidak benst yang benar 

saksi tidak knal dengan Ia kwa Jat tic CliaUdza dan Icidakwa Sat Lie 

Chandra tidak terlibat, akSi letapi dalthi sidang bngal 19 hail 2008 Saksi Urn 

Jit Wee aliaikirn nierubali keteianganza - sidang tanggal 1 6  Juni .:g 

dan membenaikan isi berita nasa petneclksaan bahwa Tecdakwa Jat Lie 

Chandra alias• Cécé adalab yang rnenyurub salud mengedarkan p11 ekslasi, 

alasannya path waktu itu Tadakwa Jat Lie Chandra mcnjaJikan akan. 

meinbetikan üang kepada kduazganya sthesar Rp.250.000L000, , - tetapi 

kelika di cek kémalaysia, kduarganya mdtn lidak petiiah inenerima 

uaflgdaritcrdakwa,. scbingga.saksi maa dibohongi ..; 

yang digtmakan adalab keteiangan peilama yang diajukan diuiawab sumpab 

yang menyntnInn ienlakwa lidak lutiSt, selinigga Penasetiat L{uum 

berpendapat bahwalelab te!jadi pencabulan kelerangan.; 

Teñtang masalab mi Majelis bapendapat bahwa sebenamya iidak ada 

pemeriksaan pertama dan kedua, yang adayakni saksi lAm At Wee diperlksà 
din kati penicLngn dimana path saat diperiksa innggil 16 Juni 2008 dan 

pemeriksaan belum selesal kemudiandilanjuikan sidangtanggal 19 Juni 2009, 

yang masih dlbawah sumpah, yang path akhimya saksi tnerubah kettzangannya 

bahwa Majelis dapat menerima tentang hal hil kazena pencabulan ketaangAn 

I s- E 	• ii 	uI7tij'-  UI Ui: i •i).s'1cIiuIIe:Ij 	UI rpi'j:IKui'wpp 	.kt 

substansial isi .kesaksiannya bersesualan satusama lain; 

S. 	Bahwa ten tang bentuk dakwaan pen witut imwm yang menurut Pàiasehat 

Hukum tidak dikenal, dan bczbcda antan apa yang tertulis dalam swat 

dakwaan dengan swat twitutan, yang men urutnya sebagai ha) yang lidak pcmáh 

dikenal dan sangat mcmbingungkan, .haik secara Iconstniksi, hunyl maupun 

- kata 
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Tentang hal liii Majelis berpendapat bahwa mengenal bentuk dakwaan sudahjelas 

yakS bentuk bentuk dakwaan meliputi: 

- 	Dakwaan Tunggal; 

- 	Dakwaan Altcmatifaladptlih2n; 

- 	Dakwaan Subsidimilm 1 berlapis / 	iii 

DakwánkoniuJatif; 

- Dakwaan gabungan dan tersebut diatas; 

Dimana bentuk swat dakwaan Peanniut Unnum dalamlasus ini adalph gabungan 

antaxa komulatif, subsidianilas dan altanalivc; 

Dun dalam mernefiksa, mengaclili seita mauutus semua liaws berdasar - sürat 

dakan, bukan swat tuntulan, sebagainiana ditegaskan dalam KUHAP.; 

ltfTh,Ii 4 	J44M. 44744 MMl i 

i t'r.uipkwinn,n 	i1iiipt 1 

karena dakwaan penuntut umutu bersifat gabutigan antara Altematif, 

Subsidiaiitas dan komulatif,mnksi - dakwaan pentama primer hanis dibukilkan 

terlebib dahu1u yakni pasal:59 ayat 1 hurufc jo ayat 2, 1J(J. No 5 Sum 1997 

tntangPsikotrojñka, yang unsure - unsure nya sebagai benikut: 

1. Barang.siapa; 

Mengedarkan psikutropika goiwigan E tidak memenuhi ketentuan pasal 12 

ayat 3; 

3. 	Steam tert*ganhäsi; 

Menimbang bahwa tentang unsure Baiang Siapa; 

Menu hang baliwa, tenlang unsure .ini, Majelis berpendapat bahwa iS 

merupakan bagjan dSi unsure dclik dan tidak sependapat dengan Penasebat 

Hukum yang nienyataksi bahwa liii merupakan elemen daü delik bukan 

delik Intl. bahkan dipihak lain ada yang berpendapat bahwa unsure ml bukan 

unsure ddlik; 

Meniutbangbàhwa, xzgatiai balaugsispi liii lmnyabakait dengàn 

Sübyek Hiukum alan Pelt an sich, dan hal ml daM berupa wang perseorangan, 

badan hukum atau switu kelompok wang (korporasi), kemudian yang 

rnemungkmnkrn, Petaku, dapat dl pertanggung jawäbkan alan tidak hal ml setelah 

seinua unsure dibukAwn, yalmi subtih unsure _f maupun unsure peinbenar 

yang ada padà tetdakwa, yang bSieda dctmgan terbOkli dan tidaknya 

unsur - unsure pasal dakwaan; 
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Menimbang bahwa, Terdakwa Jat Lie Chandra alias Cece yang sekarang 

dihadapkai keperodangaii, lengkap dengan idenlilasnya, tidak menyangkal 

identitas sebagairnaim yang tersébut dalam swat daknan Pen tmtut lirnum; 

MenimbàEig bShwa, saki Jim At Wee alias Kim menibenarkin bahwa 

terdikwa Jat Lie Chandra alias Ceàe imlah yang disebut sebut oleh sakst sebagai 

yang teilcait dalam peredaxan jEikoizopika,. begitu juga saksi dan kepolisian Gush 

Bfi, Tiyas Habibi . dan Ahm.d Albar yang menezangkan bahwa benar 

tcrdakwalah yang ditrntgkap diduga mclaküksn percdaran psikotropika, schiugga 

dengan dernikian unsure barang siaini telib tSbukii S&áth hükurn; 

Menimbang bahwa,.. rnenanggapi pembelaan Penasehat Hukum yang 

berpendapat bahwa unsure mi banya elemen delik dan bans tabukhi setelah 

unsUrc - tmswc lain (ishilab Pcnasthat Hukum unsurc delik mu) dinyatakan 

teibukti, majeis üdak sependapat dengan patisnbangan bahwa masing - masiñg 

unsure berdiri sendiñ dan wituk selanjuinya masib hams dibukuikan benarkah 

terdakwa melakukan perbualan pengedaran pákàtropika dan dilakukan secara 

terorganisasi yang .tentstya bátaitan dengan earn - earn bagairnana peibuatan itu 

dilákukan (niodus operandi); 

Menimbang bahwa, unsure kedna yakth Mengedarkan psikotropika 

golongan 1 tidakmcm nuhi pasal 12 ayai 3; 

Menimbang bahwa, didalain unsure kcdua mi leidapat bebeaapi demen 

delik, yikni: 

Mengedark, 

2. 	Psiliotropika g&ongan I dan 

.3. 	Tidak ntézneñuhi pasal 12 ayat 3; 

Mènirnbang bahiva, sebelum mcnibuktiksn elemen peflama tentang 

Mezgedarkan, inajelis aba meinbukiikan tcrtebih dnhnlu Semen kedna dan 

ketigayaknipsikouopikagoll dan uidakmjmenJijpasal 12ayat3; 

Menlinbang baha Elm lit Wee alias Kim menerangkan bahwa yang selalu 

diaatarbtt dalam bentuk büngkasan kedalam sebuah mobil dianeol adalah 

,pil ekstasi, begitu pain IeteranEan Scsi Chua Ilk Chàng alias Asiok yang 

dibatakan; seianjutnya pada sat penggvrebókan selain ditangkapnp terdakwa 



Lim Jit Wáe alias lCàtj dan Chjj LII (iiang allis asiok di Mat Taman Anggrek, 

khususnya path tower V lantai 19 No.19 A, telab ditemukan pil ekslasi yang 

.keselurubannyabàrjwnlah 449.104 bulir, yang merupakan bagian keseluruhan yang 

Msirnbangbahwa, ketamp urn At Woe danChua.Lik cling jul 

sama dengan yang diterangkan saksi dan kepolisian balk Tyas Habibi maupun 

Menimbang bahwa, yang dapat mcncntukan apakah bating bukti berupa 

449104 hudrpilék 	dh,1on1sibj, hanya saksi abli dan deàgaa 

melakukan tes laborat secan kimiawi tenlang kandungannya; 

,l'tci.I 	 ) 	:'T'fl.4r 	In 	• 1- 11 

L 	t1i7Jrl It11. F. 

Forensik - pusat Laboratoiium Forensik Bareskrim Poiri, meinbetuukan bahwa 

basil pemerlksaan laboratories membukllkan bahwa bating bukti adalih 
Psikotropika golongan a; 

. Menimbang bahwa, bukti swat berupa linsil pemeriksaan laboratories 

Kiiminalistik No. lab. 2VKNF/2008 langgal 5 Febjuari 2008 merayimpulkan 

bahwa bating bukti dianlaianya 449.104 buS pil  ekstasi adalah Posilif 
mengindung MDMA ( Mthliendiàksinieianfletaniina I eksiasi ) dan tcrdátlar dalam 
901011VII I nomor unit 11 DII 5. lahun 1997 tealang Psikotmpika; 

Menirnbang bahwa, langgapan Penasehat Ilukwn tentang Ltngan 

saksi ahli Si, dikalakan bahwa saksi tidak it tenlang thri inn dan milik siapa 
bating bukti terse bat, Majetis berpendapat bahwa memang yang akan thm sir. it 
kesaksian :seorang  saksi aWl hanya. .tenlang kcahliannya dan inilab yang 

rutrnbedakan añtara saksi ahli dan saksi biasa, sebagaiznana ditegaskandalam pasal 
136 KtII lAP yakñi keterangan abli adalab apa yangseong ahli nyatakan disidang 
pangadilan, selanjutnya tenting bukti swat oleb Penasehat }lukum dikatakan tidak 
pernah ditunjukan dan bahbni Udak dikenal dalain pasidangan, breria yang Ida 
adlah hasH laboratories triminalistik, tentang hal jul majelis bependapat bahwa 

inenunjuk - pasal 187 KUHAP berbwiyi bahwa swat sebagaimana tebtd 

dalam pasal 184 ayat I hurufe, dibual alas sumpahjabaaan alau dikualksn dengan 

sumpah, hal niala sudah jelas bahwa saksi abli tetsthut sthehimnya telah 

melakukan sumpah jabatan, sehiiigga apa yang dltuangkan dalam bentuk swat telah 
mernenuhi.pengertian alatbukli swat; 



41 

I
disalurlum - 4 pabiik.•. don pefting besar kJ41lP.L1 kepada 1,11 	 • 

danlatau  iii ii!t_3iC*i t kan guna kcpmwwmI t11litcjJ1idflhuI4iti1 

Temang tuil ml nienund Majélis lidak Su dllafsirkan lagi, kaxena undang - 

undang telab jelas mengatur imtuk psikoiropika goiongan I hanyapahiik obat dan 

pedagang besar farmasi yang tnempwtyai otoritas dan haaya kçpada lembaga. 

penetitian/pendidikan untuk kepenth*gan Itmu pengetabuan; 

Didalam peNidingan letungkap Sang bukti ekstasi tenthut ditonkafl 

didalam sebuah kamar di Apartemeil Mat Ts'mnn Anggrek, milik steven dan yang 

menurut saksi tim lit Wee serb Asiok ndsilnhbigian dan yang telah diedatkannya; 

merupakan etemen atau bagian yang sangat pealing yang menyangint apakah yang 

dimaksud mengedadcain Ito dan apakah terdakwa termasuk mengédarkan dan 

bagaitnana mengcdarkannya ( modus operancli); 

di&ntaknn cukup jelas  - 

Menimbang babwa, dialain kdcflluan wnum pasal I . pada butir 5 

nn.T1,tyfp II;Lt,l 	 •'l 4 	4N 4 

- !Ir.iipi'1Ai 	 •r1i-ti,-. I I I 	 i!ktl 	1f1li_tI1i9± 

_i4 •lrtI JJtJii. 	• 	tiIII'.(,t!kiJtei, Ii IIIjLj$iiiiii 4 . j 

Menimbang bahwa, Inenund Majelis tidak petlu ditafsirkan lagi dengan 

berbagai macam pengeitian, kaitna sudab cuicup jelas, yakni kalaU Peaafaran 

adalah kata slim yaküi menunjukan bentuk kegiatan sedangian mengedartan 

adalah kata kerja yakni suatu kegiatan, dan substansinya adalah  Fern indah 

Menimbang bahwa, leatangpenrfian mSniSlnhtnngankan mi tidak mesti 

dilakukan secara ]angsim& iislk,setangan, nielainkan dapatjuga dilakukan melaini 

dan menggwiakan media apapun,dianraranya nielalui alit - that clektrlk sepeni 

e mail, teiepón, internet; dalam benluk perintah, sebagi contoh Ininsfer uang 
inelalui.ATM; 
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Menimbang bahwa, Lint lit Wee alias kim pdsilthi gaish satn saksi yang 

menerangican bahwa ia mengitimkan on menyalurkan ekstasi tersebut dengan 

cart memasukan kedalam mobil yang telah diparkir di Ancol berangkat dan MaJ 

Taman Anggrek, dimani mobil dalam kndan tidak tnhmci dan ia melakukan 

sudahsekitar 60kali, akanetapi didalani calalan dikelabul sebanyak 95 kali, baik 

yang dipezintah oldi Andrew secaza langsung inanpun oleh tadakwa Jat Lie 

Chandra alias Cece tnelalui telepon HP; 

Mcnimbang bahwa, saksi sclanjulnya mcucrangkan hahn sclaiñ dirinya, 

yang menyalurkàn eksiasi juga Cbua Eik Chang alias Asiok dengan ligSan ke hotel 

hotel,diantaranya ke Hotel Peninsula, akan tetapi saksi hanya thenunggu di 

Menimbang bahwa, saksi pcznah batemu lcrdakwa scbanyak tiga kali, 

diafltazanya di restawant Mal Taman Mggrek basama Andrew dan Steven, akan 

tetapi duduk lidak berdekatan, yang dilmbknn  bahwa ALL adalah Jat Lie Chandra 
isth Monas; 

Menim bang bahwa, saksi psiab mendapat pn dan Andrew bahwa kaiau 

tidaic ada Andrew, peiintah terdakwa Céce dapat dilaksanakan dan saksi 

mengelahul teulakwa Céce pernah memeiintah untuk mengirimkan ekt kedalam 

mobil di Ancol mdalui telepon HP, kareita yang muncul didalam HP .adalab nama 
M / Tai yang artinya zulnhih istri Monas attn Terdakwu, Nomor tenebut diberi olch 

Andrew yang telab di set dalam HP, dan apabila teiah selcsai saksi melaporkan 
kembali - terdabsa melaiul HP; 

Menim bang bahwa, saksi juga pernah disunih terthkwa inclalui telepon 

untuk inenyeiahican kaleng dan bowl di pastiran Taman Anggith, dan ketika 

Ierdak*a südah berada diparkiran ada seseorang yang membth kode dan akhirnya 
diserahkan; 

.Menirnbang bahwa, menwut majelis Ikta Itersebw. sudab cukup 

membuktlkan bahwa terdakwa pernah Ikut mancrintah uniuk tnenyalürkan ekstasi 

melaui telepon lIP, dengan ixtimbangan bahwa antaa perintab yang dilakukan 

dengan bukti buku registiasi peredaran ekstasi saling batauian, dan tidak ada lagi 

pihak lain yang mengelahw siajn Urn ut Wee alias Kim bcsctla No HP nya 

yang beq,esan sebagal kwir, ICeCUaIi madca yang berada dalam satu Icelompok 
yakni dianiaraáya Ierdakwa.; 
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Methmbang bahwa, — tezdakwa kelika — sakst menyerabkan 

kaleng dan botol kepada Monas di parkhan Taman Anggrek juga terlaksana, 

dalam arti sebelwnnya tentunya sudah ada janji ataukomimibci antara terdakwa 

danMonas; 

Menlinbang bahwa, saksi dan kepolisian yang menangkap tetdakwa yakni 

Tiyas Habtlñ dan Gusti S Basii menengkan bahwa, telab melakukan.penangkapan 

terdaksá alas keterangan saksi Urn ut Wee yang menyebut nami Jat Lie Chandra 

sthagai yang ikut ményunah mcnganlastan ckstasi, dinitain lcithkwa ditangkap 

dinh konSEñ banunya didaérah Cineic, Depok, S hwi selelah t [Am Jit 

Wee di tangkap; 

VIDA "

'Izln  -7  T- o f,  7. ro I 	I itiIL,I,: *:lIfII*IIsul,riII'L4:uI:I. 	• ii 

Menimbang bahwa, bukti bukti lain benipa buku buku calalan keluarnya 

ekstad, yang menunjukan ada inisial tulisan Mirth yang artinya Sri Monas atau 

teuiakwa; 

Menimbang bahwa, terdakwa dipersidangan juga letak menyangkal 

bcrita acam pcmenlsaan di kepolisian dengan ala.san tidak inesnbaca, tidak 

rnengnttn dentikian dan tidak bear, walaupizn telah ada juga berita 

acara konflontir, dirnána didalam berita acaza lw terdikwa inengatakan 

bahwa saling mengenal Lim Jit Wee alias Kim, Steven maupun Andrew 

sela keterlibalannya dalam rnenyuruh LAm ut Wee dalam menganfarkan 

ekstasi; 

Menimbang bah*a terdakwa rneneanp]nn bahwa setelah inendengar 
tanggat 21 Nopember 2007, dirnana suarninya Ientangkap, terdakwa melanikan din 

kelniningnn ketempat adiknya; 

Menimbang bahwa, kiussus ineAgenai penyanka1an terdakwa S ditegaskan 

dalam $tusan Mahkainah.Agwig Na. 229K/Kr I 1959, tanggal 23 Fthruari 1960, 

bahwa pengakuan aiau keterangan tesdakwa dii uar sidang yang kern Sian di sidang 

pengadilan dicábut anpa alasan yang. mendasar, menupakan petunjuk tentang 

kesalahan terdakwa; 
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Menimbang bahwa, peinbuktian diatur didalam - I83 KUHAP 

yang terdiri dan 

.a Keterangan saksi; 

b. Kéterangan Ahli; 

C. Swat; 

cL Petunjuk; 

e. 	Keterangan terdakwa; 

Mcnimbañg bahwa, kctwangan saksi Lim lit Wcc alias Kim dihav.ah 

sümiali yang meneümgkan bahwa, Ierdakn terlibat dalam pSedaran &ngan 

menyuruh saksi melalui telepon untukmenyahkan tedalim mobil kosong di ancol 

dan saksi juga pernah mendapot gaji;dani terdakwa melalui Andrew.; 

Lw) 	 Menimbang bahwa, tcnlang hal ml Pcnasthat Jiukum keberalan bran. 

meurpakan Tesdmoniwii de audiw dan saw saksi bukan st; 

Menimbang bahwa, untuk 1w peilu pula dikctengal*an dan dipabami jnsal 

185 butir 6 yang berbunyi : dalaut menilal ketciangan scorang saksi, Hakhn hams 

a 	Persesualan antata ketezangan saksi satS deagan yang lainnya; 

b. 	Pensesuaian antara keterangan saksi dengan that txskh binnya; 

c 	Alasan yang mtmgkin dipetgunakan oleb saksi . untiL memheri kelerangan 

yang tententu; 

d. Cam bidup dan kesusilaan saksi sea segala sesuatu yang - wnumnya - 
Li memW-ngaruhi clapat tidaknya kdcrangan 1w dipercaya; 

Menimbang bahwa dengan desnikian keraguan Penasehat Ilukum Terdakwa. 

yang meinpertanyakansinjnlnh U I Tai S dngrit dWecnmpinglnn anbila diknitk2n 

pasai diatas, dengan patimbangan: 

- 	Saksi Lim ut Wee alias Kim mengthbtn bahwa didalam HP nya telah di set 

No BP terdakwa dgu jthj2 MIJai.. alas pembeziSivan dari Andiew; 

- 	Saksi pernah beiteüiu dengan Tedakwa di wstawant; 

- 	Saksi pemafi disunsh inelalui telepon unwk maigantar bowl dan kalaig yang 

ada isinya unwk disecahkan ke Monas (snami)  Tezdakwa dipanthan Taman 

Anggrek dàzt keth midah berada dipirkhan Moms munciil, disini - 

disimpulican siapa lagi Sin butan Tërdakwa liP yang berinisial Wlai itu; 
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- Sàksi sudah 60 kati tebik menganlar ekstasi ft attol, dianiazanya perintah 

terdakwa melalul HP, hal jul sama dengan apa yang disampaikan Steven 

kepada kepada Lim jit Wee alias Kim bahwa lnalnii  Mdkew tidak ada inaka 

:PtJThlalIthbalkuhsaJa; 
- Sukubuku tatitan banyik T ernu!jukin inislil MTrai yang bakiitau dengan 

pengniinan ekstasi maupwi catatan keuangan; 

Menimbang bahwa, jxisat 185 ayal 2 KUHAP menegáskan bahwa saw saksi 

tidak cukup mcmbuklikañ kôsalaban terdakwa, akan tclapi path ayat .3 ditcgaskan 

bahwa kettnthan ayat 2 tidik bedaku apabila disedai alit bukb yang salilainnya; 

Menimbang bahwa, alatbukli lain adalah pelunjuic - - 188 ayat I 

disebutkan bahwa Pétunjuk stlslah petbualan, kejadian alan frrsitnn yang 
ci) 	 katnä perscsuaiannya, balk antaza yang satu dcngan yang lain, maupun dengan 

tindak pidana 1w sendiri, menandakan bahwa telih terjadi suatu tindak pidatia 

dan siapa pelakunya., selanjutnya didalam ayat 2 ditegaskan bahwa petunjuk 

dapatdipemleh.daii: 

ketrangan saksi; 

sumt; 

keterangan tSakw*; 

Menhnbang Inhwa, teniang kelcmngan saksi dalam jacal 185 ayat 
4 ditegaskan bahwa ketenngan &berapa onng saksi yang berdiri 
sendiü. - seadi temang SUM kathan  atau  kn dap dakai sthai 
suatu alit bukti yang sah apabila ketaangan saksi 1W ada bubungannya 
satu sama lain sedeinikian rica, sàhingga - membenarkan adanya suatu 
kejadian; 

Menimbang bahwa, saksi Ahnwt Albar path hail kdlima setelah 
lerbóngkamya kasus liii pat ianggaI 21 Nopember 2007 dimsnn langgal 25 
Nopember 2007 Terdakwa Slang kcrwnah saksi din mengdakan bahwa akan 
menyelamatkan diii.; 

Menimbaug bahwa, setelah Terdakwa mendengu bahiva suaminya awt 
tertangkap langgat 21 Nopember 2007, terdakwa Iangsung melarikan din 

kekuningan ketempat adiknya, hingga akhirnya mencari kontrakan dengan bantuan 
Abmad Albar; 
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diantaranya di Sunter Jakarta Ulara, Jusim dibiarkan kosong.; 

Mcnfinbang bahwa, menumi Majdlis saln&tinya lcMakwa tidak terlibat 

tidak pedu sihuk meniñggalkan Ogmab dan maicari :nonah konfrakan untuk 

tempat tinggalnya; 

adanya buku - buku cn2lsn kduamya ckstasi yang Icrdajnt inisial na WflI 

atau isth Monas yakni Terdakwa; 

Menimbang bahwa, dari ucaian diatas sekaligus telah meqjawab pembetaan 

Penasebat Hukum terdakwa, dan Majelis berpendapat babwa unsure keduayakni 

Mcngcdarkáñ psikotropika golongan I yang tidak scsui pasal 12 ayat3, lclah 
terbukti seen hukwn; 

Menimbang babwa, nitwit ketiga yakni &caia Tciorganisasi; 

Menimbang ba1n didalain undang undang No S tabun 1997 teutang 

Psikôltopika maupun daMn penjelasan pasalya tidak meugwalkan pengwlan 

Terorganitici hanya tersurat bahwa adanya peredaran gelap psikotmpika, 

alcan lelapi justni dalam penjelasan umum (ill No 22 tabun 1997 Jo Pasal 78 

ayat 3 U(J. No 22 tahun 1997 tenlang Narkotika, disebulkan bahwa yang 
dirnaksud scam wrorgajumst 3iakth tindak pidana tersebut dilakubrn oleh 

U 

	

	 sefrlompok orang, secara raplh, IcEtib dan itsia sfl nianptmyai jaringan 
NaSiOIUI1 dan Intemasional; 

itnimbang bahwa, Penastt Niiknm Tezdakn mengambil peingertian 

Organisasi dan kamus Besar Babasa Indonesia WJ.S. Poerwadarminra ten tang 

pengertian organisasi yakni adanya kelompok kerja sama antara wang - wang 

yang diádakan untuk mencapai t*ian bersarna, yang menurulnya basesuaian 

dengan Websters Nw 'twentieth Ctntwy flictionatyn Unabidged Second 
Edition - Deluxe olo,-  Page 1260, yang dimaksud dengan organisasi adalah 

Suatu kàsatuan dari elemen eleznen yg tàáonsolidasi, dimana seen keseluruban 
adalàh sangat tersSèmatisasj, tenilama meuyangkut kumpulan wang - wang, 

untuk melakukan suatu tujuan tatcntu, mis: KIub, perkumpulan; 

46 
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Menimbang bahwa, terlalu banyak difiñisi tentang lerorganisasi (organisasi) 

dapat diperoleh dan pendapat siapapin dan dibuku manapm, akan tetapi Mzjelis 

alan menitik beralkan - pengertian path penjelasan wnum didalam Ui! No.22 

tahun 1997 tentang Ntótika yang menitik bthlkan dilakukan oldi sekdompok 

orang sm rapib, lerlib dan 'ahasia derigan janngan iiasional dan inianasiwS; 

Menimbang bahwa, barns pita diketalmi bahwa pengertian temnwsnisasi 

(organicaci) ml barns dkaiikan dengwi kejalnian tidak oriusasi an sicli 

yang dápat ditüfsirkan secara Jams,, scbagaimana juga di tcgiicban dalam kamus 

hukum - Dictiwianjof Law "path balaman 192 bahwa Oqjnised Cairne is 

Criniinal Aclivities WIfidi are Run as a Business, with gmupa of Specialis 

Criminals, Assistants, Sccwity Slaff"; 

Menimbang bthwa, apabila kita mclihat fakta dipersidangan tainpak 

bahwa fase peitama yakni fase manasukan bazang dari Luar Negeii, nielaiui 
pelabuhan taut ke Indonesia liingga Sang tensimpan di gudang Taman Palem 

Lestari B - 8, yang semuanya diatur olch Christian, path fase kedna yakni 

mengedartan bazang ekstsasi untuk dijual: 

BáhwE pentama taina telah dalang sebuah. container,  yang ineaurutdokumen 

benasal dart E{ongkong dan bedsi tepung tenigu sebagaimana ditenangkan 

oleh saksi LimJit Wee alias Kim, yang kesemuanya dialur ofrb Christian, 

mulai keluarnya dari pelahuhan hingga dibawa ke gudang Taman Palem 

Leslasi B-8,Jaicana Basal; 

Bafiwa saksi Urn Jit Wee alias Kim juga maiaangkan bahwa Christian 
Li 	

mengawasi penurunan banang dan dalam container kedalam gudang, yang 

dikemas dalam bentiA kotak - kotak kanlus; 

Bahwa seianjuinya dari gudang Taman Palem Jeslari diban ke Apane.nen 

Tannan Anggrek untuk selanjutnya diedarkan; 

Bajiwa oleh saksi Jim Jit Wee alias Kim dan Chua Lik Chuang alias Asiok 

ekstasi diedarkan alas periniah Andrew maupun tendakn Jat Lie Chandra, 

untuk Jim Jit Wee diserahkan dalam mobil yang diparkir dinned dalam 

Iceadaan kosong serta tidak lerkunci, sedangkan Chua Elk Clung alias Asiok 

mengedarkan ke Hotel dan Diskotik; 

5; Bahwa basil penjualan dishnpan didalam Bank dalam benluk labungan alas 
naina Christian yang alaznalnya didalam rekening tersthut ternyata fikill, 

sebagian ditemukan scant tunai path waktu penggerebekjm di Mat Tannan 

An 	kuangsejumJahRp92s00000..$7t3 000 Singapura; 
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Menimbang bahwa, setáqjuna dan likia dipesidaágan juga lampak bahwa 

adanya suatu peristiwa yang misterius, rapili, tenth dan rahasia, dzantazanya: 

Teidapat pàmbjjkwjn balk mengenai peredaran etsiasi yang dilakukan 

Andrew, Chua Uk Changilias Asiotmaupun lAm Lilt Wee alias Cece mazqxn 

masalah keuangan yang dipegang oleh Christian; 

Hal - hal yang bSsilht rahasa: 

Diantara nggota kelompok yakth Steven, Andrew, Jat Lie Chandra, 	Chua 
LI Chang Lim lit. Wee alias Kim dan Aiifin dhistkan sanmim mungkin 

rnengetajiui alan keflal, sebagaimana ketiki liereka berittm di vale aláu 

restaurant, terutama Lint .Jit Wee alias Kim duduk secam terpisah dan tidak ada 
komunlkasj. 

Semua kojnancjtj melajui telepon, sehingga seminim mungkin anlara inereka 
bcrtcniu; 

Menggunakan inisial alan nama samazan, seperti ?sl / Tai álam bahasa 
Mandarin yang artinya isti Monas (terdakwa); 

Lim At Wee alias Kim selalu mengambil barang (bungkusan c&slaci) untuk 

dikirim kedalam mobil yang .diparkir diancol, betasal dan alas nieja wang lamu 

dikamar Aparternen Tamin Anggrëk, bukañ dáil seséozang; 

e. Mobil yang diparkir diancol dimana saksi Lint lit Wee ails Kim memasukan 
bungkusan eksfasi,, dalain keadaan tidak terkunci dan kosong, sehingga tidak 
diketabui siapa yang mernbawa; 

I Buku tabimgan abs nama Christian yang oMli PPATK diindiksi adanya 

t'ansaksi keuangan yang thencwigakaii, temyala aiamat daiain mkening alas 
nama Christian teruyaia fikaif, begiw pub pengirim uang tidakjdas; 

.Menimbang bahwa,, walaupun mat,: rantai seolab - &ab leqmius, lapi 
scbenarnya semnanyá ityambuñg dalain arti berjalan sthagairnana auestinya, peritah 

atau komando dan yang dipesintali alan kurir beajalan sesuai zaicana, teamasuic 

kemana barus dikirim, begitu pub basil penjualan terkumpui dalani tabwigan, 
semua komando dengan nlenggunalcan HP; 

Menimbang bahwa, Majelis tidak sependapat dengan saksi Djisman 

Samosk, SILMEL yang diajukan Penasehat Llukum, sebagai saksi Ahil, karena 

isi kesaksiannya cenderung pada pendapat pribadi dan tidak menunjuk pada 

ferensi tertenw, sebagal contoh saksi mengllnk2n bahwa apabila ada yang 

DIN) atau .mata rantai terpulus karena ada yag meninggal, rnalca tidak ada. 
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jaringan atau tidak terorganisir, hal Si jetas kurang tepat karena oleh 

undang - undang kejabatan semacam ml thlalnknn sebagai peredaran gelap, 

rahncia meinang diwahaksn seperti taputus dan tidaksaling mengnaL  akan telapi 

faktanya.semua komunikasi nyambung dan beijalan, ii dapat dilih2t  bahwa untuk 

kedajam mobil yang diparkir diancol, bila dalam buku catatan bahican sudah 

sebanyak 91 kali; 

Mcnfinbáng bahwa, dan uxaian ft dialas majelis bcxpcabiipat baliwa 

unsure terorganisasi telah terbukti secwahukwn; 

Menimbang babwa, kawzia selwuh wswe Slam Skwaan krtcnii' 

primer mi telah lenbukli dan telah mathn}wilk2n keyakinan - nutjths 

adanya suatu peristiwa pidäna dan tathkwa 2d61:ah pclaknnya niaka 

majelis berpendapat bairn terdakwa telah texbukti secara sah dan 
incyakinkan bersalab melakukan tin&ik pidana MENGEURKAN 

PSIKOTROPIKA. GOLONGAN I SECARA TEROROANISASI sebagaimana 

dalamdakwaan kesatu primer jnc4.59 ayat I (c)jo ayat 2 1JIIRJ. No.5 tahun 1997 
tentang Psikoiropika; 

Memthbang baliwa, Stein dakwaan kesalu primer telah tabukñ nmkn 
daicwaan kesatu .subsider alan dakwaan kcdna pnnKr subsider 115k pain 
dlbuktlkan lagi; 

C) 	 Menimbang baliwa, IselaNutaya Májelis tan mengkaji - dakwaan 
ketigi yakni pasal 62 VU RI No 5 lahun 1997 tadang psikotnopika yang 
unsure . unsurnya sebagai berikut: 

Barangsiapa; 

Tanpa hak memillki menyithpàn, dan atan membawa ilkciroplka; 

Menimbang bàhwa, tenlang unsure petlama barang siaqn yang thilini 
hal mi adalab terdakwa. Jat Lie Chandra, Inenurut. Majelis lidak penn 

dlbüktlkan Laji, karena sudah terbukti - sant nmlmthkan thktvaan kevdn 

primer; 

Menimbang bahwa unsure kedua yakni tanpa hak, memuliti menyimwi 
dan atau .rnembawwpsikotxopika.; 



ii 

Menimbang biliwa, pengatian tanpa hak iS thmsikcMksn  tanpa ijin yang 

berbak alan yang mempunyai kewenangan untuk memberikan ijin alan yang 

berwenag balk instansi maUpun penx'angap; 

Meiiirnbangbahwa, baiiirnwn (hlc:Whui bahwa kepemilikan PSiIOIIUPI1W 

beidacar - 14 UURI No. S bhnn 1997 hanya dapat djjskiikan oleh Apotk 

nnnab sakit,: puskesmas, balai pengobalan• dan dokter, dünana tedakwa tidak dapat 

menunjukan sumtkepetnilikan yang salt; 

Menimbang bahwa psikouUpika yang ditemulan - saM dilakukan 

pcnggeledahan - nktu terlangjcap di Cinae, Depok mauptm yang ditemukan 

dirwnahnya di Komplek (biya Inti Sentosa. blok I Na27, A. Leslari1  Jakaila Utara 
berupa: 

I. Diii buab bong scbagai that pcnghisap sbabu , satu buab sedolan plastic dan 
satubuabsedOtankaga: 

2. 34 lembar @ 10 tablet erimiá S thu sebanyak 340 bull; 

Yang herdasat basil laboniolies 14o132 I I I 2008 I Lab Narkoba / 
Pus T&R, tertauggal 8 Jannsrj 2008, n,I*lsh lermasuk PsIotropilLa 
golonganlv;. 

Menimbang béliwa, terdakwa meuyangkal hahn tIn miltya, kirena 
terdakwa .sudab lama meninggalkan nrniab dan un milik teman suaminya yang 

(t,nag3. 

Menimbang bahwa, menunjuk - - 184 ayat 2, yang berbunyi 
bahwa bat yang secara urn sudah diketalnñ it pet dibukiikan, 

dan berdasar jxisal tersebut Terdakwa tidak membuklikan scbaliknya, 

*álaupun secara utnum télah dlkétahui bahwa baraág yang ada didalazn 

rumah seseorang, sécara otornalis patgbwii wdal sebagai 
pemillknya; 

Menmtxrng bahwa, dengan demikian karena sesnua unsure . telab 

te,bukti dan menimbulkazi keyakinan Majelis, sehingga Majdlis berpendapat 

bahwa terdaJcw telah terbukti secara salt dan meyakinkan basaiah meiakkan 

tindak pidana Tanpa hak metniliki, menguasai psikotropika golongan IV 
sebagaimana dalam dalctnan ketiga pasal 62 UURI No. 5 lahun 1997 tenlang 
psikotropika;. 
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Menimbang txihwa, sepanjang petsidangan tidak ada hi! - bat yang dapat 

dipakai sebagai alasan pemaafmaupun abitin  pembenar,, oleb karerQ un Ierdakwa 

hanis tetap diflyatakanbasalah dan dijatuhi hukuman; 

Menhnbang bàM'ia, kaisia tedakn dinyalakan beab mka terdakwa 

harus dijatu I hubmuin dan Majelis akan menghukum juga dengan pidana demia; 

Ménimbang .bahn, majelis juga akan manpertimbangkan hal - hal yang 

mcinbcratkan dan hal - hal yang maingankan sebagal berikut: 

Hal - hal yang memberalkan: 

- 	Terdakwa sudah penah dilwkwn dalam kasus psikotropika; 

- 	Terdakwa membzlkan ketaanganyangberbelit - beit; 

- 	Bazang bukü yang ditcinukan dalam jwnlab yang sangat bcsar ditambah yang 

telab cliedarkan oleb salab satu kurimya yakni Urn At Wee alias Kim hingga 

91 kaii denganjwniah setiap Lab skitar 5000 s/t 10.000. butir; 

- 	Baliwa peredaran gelap dalam jumlab yang besar mi dajmt merusak bangsa, 

babksn dapat men&isncwtan Negaza; 

Hal hal yang meringaukan: 

- Majelis tidak menemukin ha! - SI yang nieringankan, kazena Terthkwa 

tidak mengakt dan selalu nienyangical, dengan demikian tidak ada raca 

peayesalan atas perbnatannya walaupun dillain pihak tezdakwa mohon 

Meflimbang bahwa, scteSh dijaümbangkjn ha! - hal yang memaatkan 

dan yang meringankan, maL Putusan yang akan diambil dianggap telab patut, 
layak dan adil; 

Mciznbang bahwa, menanggapi petnbelaan dari Terdakwa yang 

memohon kepada hail nurani Majelis dalam menjahlhk2n pIInc2n, Msjetis 

.bevpendapat bahwa hail nurani barns diberikan sera obyekli€, terukur dan 
niewakili kepezilgan yang !ebih ban; 

Menimbang bahwa, kanena terdakwa dinyatakan bersalah dan 

di:ialuhi hukuman maka Tealakwa. Sins dibeSif untuk membayar biaya 
perkara; 
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Menimbang bahwa, sclumh bitrang bukti aba dijflus sehagaimana dalam 
amarputusan mi; 

Menimbang bah*a sathpailáh majelis path amar putusan; 

Menyandarkan pada hnkntn yang herlaku dan peraturan perundangan 

yang bersangjcuian, khususnya. - Bab XVI, bagian kesalu sit bagian ke 

empatKUHAPje pasal 59 ayat 1 (c)dan ayat2 , UURL No.5 tahun 1997 lentang 
Psikotropika; 

MEN GA DILL 

Menyatakan Tèrdakwa tAT LIE CHANDItA alias CtC, tersebut 

cecara sab dan mcyalcinkan bercalab melaJcukan tiadak pidana 

MENGEDAflM4 PS11COTROPIXA COLONGAN 1 SECARA 
IIRORGANJSASI DAN TANPA flAK MEMILIXI, MENGIJASAI 
PSIKOTROYThA GOLONGAJi IV"; 

- Menjatuhkan jidaraa tahadap tadakwa lasthut dengan Pilana MATI dan 
Pidana denda sebesar RP. 750.000.000,.. (lujub rains lima pululi - rujiiab); 

- 	MSnezinlabkan Tdahn temp itada dalarn taiiain; 

Meneiapkan barang bukti berupa: 

Barang bukti yang disita di JL Kedondong Blair A Kay. 220, Cinere Kec. 
Limo Depolç di dais kamat ABMAD ALBAR baupa sebcnh tas baisi 2 

(dua) buab bong sëbagai that peughisap shahu daji bowl You C 1000, saW 
buab sedotan plastik dan saw buab sedotan yang teibtwt dan kaca, 66 (enani 

puluh enam) bungkus plastik klip Imasparan dan sain buah korek api, disita 

sewaktu dilEkukan penangknpan Iañggal 26 Nopeniber 2007; 

Sebuab bowl kecil bekas kosrnetik warna putih buick bekas tempat 
psikotropikadigajeujs shabu; 

3.34 (tiga puluh empat) lembar ® 10 tablet Erimin 5 diduga Psikoiropika 
golongan TV alausebanyak 340 bulk tablet; 

4. SaW bungkus plastic besar didalarnnya terdapat 7 (tUjuh) bungkus plastic 
butinin tablet diduga $ikotzopika jSs dmWsi dengan logo "STAR", 'PS", 
"T', dengan bait 3945 grain alau sdianyak ± 11.000 bulk, keinudian 
diarnbil 1 disisihkan &cbanyak 325 bulk untuk kepentingan pcmetiksaan 

Puslabor Patti, LJS-DEA dan AFP, sehingga sisa tinggal 10675 butir; 
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S. Dàs I A denganjnnthh 17 plasllk betisi ekstasi wn bins berlogo "STAW' 

dengan berat 34.825 gram alms sebanyak ± 85.000 tmtir, kemudian diambil / 

disisihkan sebanyak 1.190 buS SInk ktpentingan pemerlksaan Puslabor 

Pohi, schingga sisa tinggal 83.810 bátir; 

6; Dos LB denganjwnlab 18 plastik bSisi ekstasi warna bins balogo "STAR" 

disisihkan sebanyak 1260 bulk untuk kepaitingan pcmerlksaan Puslabor 

Potri, sehingga sisa finggal 88140 buIlt; 

7. Dos II dtøganjumlah 22 plaslik berisi ekstasi wania kuning bedogo " PS" 

dengan berth 6.330 àram alms sebanyak ± 21.420 bulk, kemudian diambil / 

disisibkan sebanyak 640 buIlt untuk kepentingan pentiksaan Pusiabor 

Polri, sehingga sin tinggal 20.780 bulk; 

8. Dos Ill dengan jumlab 11 plastik beñsiekslasi warna hem bedogo 

"PANAH" derigan beat 14.817 grain alan sthyak ± 54350 buIlt, 

keniudian diambil I disisihkan sebanyak 770 bulk unluk kepeulingan 

pemeriksaan Puslabor Poiri, sebingga sisa tinggal 53.780 buIlt; 

9. Doi IV deog A jurOls1 23 plastlk berisi ekstasi waroa kietu berlogo 

"T", "MiTSUBISHI', "PANAH" deugan beat 3(1699 gram alan sebanyak 

±113.900 bulk, kemudian diambil I disisihkan sebanyak 1.670 bulk unluk 

:kepentjngan pemeribtian Puslabor Poiri, sehingga sisa lin,d 112.230 

buIlt; 

10.1)os V dengan jumbh plastik bcüsi ekstasi warna Pink berlogo 

C) 

	

	 'BINTANG" dengan beat 23.798 gram alan sebanyak ± 55.000 buIlt, 

kemudian diambil / disisihkan sebanyak 775 butir untuk kepentingan 

pemeriksaan PuslaboiPohi, sebinggpt sisa tinggil 54.25 buS; 

Dos VI dengan jumlah 5 plastik berisi ekstasi warna krem, bins, Pink dan 

IC truing berlogo "STAR"; '1", 'MIThHUBISHr, 'BINTANG" dan 7 topIcs 

warna.binj, PinlçKrcm, dengan bait 6.592 gram atau sebanyak ± 18234 

buIlt, kentudian diarnbil I disislhkán sthank 466 buIlt untrik kepenlingan 
perneriksaan PuSlabor Polsi, sehinggi sin 11flgn1  17.768 buIlt dan 11 

bungkus bubiik (ekstasi banal) sebuat 429 gram dan sans bthuk ekstasi 

rusak seberat 176 gram; 

Dos VII berisi 24 kaléng Red Phinponis Co 500 gram, kemudian diambil / 

disisihkan sebanyak 2 kaleng untuk kepentingan pemerilsaan Puslabor Poiri, 

sebinvgi sisa tinggal.22 kaleng; 
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13. Lodium krlslal 500 gram sebanyak 3 (li) bolol, keinudian diambil I 

disisihkan sebanyak 1 bolol untuk kepentingan peinenlcsaan PSabfor Poiri, 

sehingga sisa tinggal 2 hotel dan saw buab HP; 

Dirampas untuk dimusuahkan;. 

4 (empat) buab buku Tabwigan Tahapan Bank BCA alas ..arn-JAT LIE 

CHANDRA; 

1 (saW) buku Sin Pundi Bank Sf1 No. Rek 1-083 -01 8472 alas ima JAT 

LIE CHANDRA; 

I(satu) buku tabungan Bank Mandiri No. Ret 120-00-0234766-9 alas 

nama JAT LIE CHANDRA; 

1 (satu)Kartu Kiedit BNJ No. 4105 0500 1020 281.0 alas nama MI LIE 

CHANDRA; 

1.  (situ) Kartu ICredit RCA No 5409 1242 8000 2944 alas inina JAT LIE 

CHANDRA.; 

1 (satu) Kartu Kredit RU No. 5104 8130 0021 6556 an in JAT LIE 

CHANDRA; 

1 (saw) Kredit LIPPO Bank No. 4265 3527 9302 0485 alas in JAT LIE 

.CHANDRA; 

1 (saW) .lCfl JCjSjt. IISBC No. 001 371592 0*6 alas inma 

CHANDRA IL; 

9i. 4 çrnpa lembar Qilalxa.j - caltn inng; 

tO. t. (saw) buku lulls warm bjaubàgarls bStullS Cb=px Design diduga 

It. 1 (saw) buah buku lulls nnn ungu dan merah jainbi beipris 

bergainbar hoods dan batulisan. Anti diduga berisi ç2121l2g - estInn. 

uang 

12; 1 (saw) buku lulls wana bjauvn1wb bejrnbarPcnin Bola.Azuftna 

13 Swat - swat, dokumen - &tuiuen dan.lusang - barang both lain diduga 

tt dengan Sat 

Telap  tedaapirdtsabcttn; 
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1. Uang Itupiah sebinayk Rjt 9M00 000,- (sembilan rains dna puluh Lisa 

juts nzpiah), dan mats uang Singapunt $ 70.000,- (With piluh dolar 
Singpun); 

2.. Mobil Kijang KajuI. wama Cokiat No. Pal. B -.7870 ZO.; 

Dirnzpas untuk Nepn;. 

- Mselipkan agar Terdakwa dibebani biaya pettara sebesar RpSOGO,,- (lima 

tibu rzqiab); 

Demikianlah diputuskan dalam zapat pamasyawaratan mijelis path bari Kainis 
tauggat It SepteSbr 2008, oleli buni fly$MJ flJR%vMffo St Mt 
Sebagal kctua Majelis, SLNGC Ut RUOt PRAKOSO, 811. MM. dan Eso 
MUALA HAUtAN& SH, masift 

	
thagwHakim Anàta, putumn 

man diucapkan daiam sidang yang wilt unwk umum pAth han Xainisiaggal 
18 September 2008, olth kami RESMIJ PURWANTO, . Sil. a dgan. 
susunan Majdis seperti tersebut disdidainpingi NVILV RIJSLL St Panitens 

Pcngganli, dihadiri BAMBANC SUIIARJADI, 811. Penuntut Urnwn, Tsdakst 
daf~ Penasehat Hukunwya; 

HAKTM ANCOOTA I 	 HAKIM KEflJ&TSa 

St Mt 

2. EBO MUA1A 

4ç 
	

PANITERA PENGGANTL 

NErIt REJSLL SH. 


